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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 12ης Φεβρουαρίου 2018
Αριθμός Πρακτικού 7

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 12 Φεβρουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ.
συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ.
44/5-3-2017 (ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή
της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1) και δυνάμει της υπ΄αριθμ. (οικ.) 29831/421/7-02-2018 πρόσκλησης
του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.
3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 6/5-02-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 19041/153/24.01.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά
(σχετικά με την προσφυγή της Κοινοπραξίας με την επωνυμία “Κ/Ξ Ν. ΣΚΕΥΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ -
Γ. ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΗΣ”).

ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 22015/179/29.01.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί αντικατάστασης δικηγόρου
για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά.

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 21715/178/29.01.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί αντικατάστασης δικηγόρου
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για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά.

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της προσφυγής του Παναγιώτη Σπαθούλα,
ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 6o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της προσφυγής του Απόστολου Μπαράτση και
του Νέστορα-Ιωάννη Μανακανάτα, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.
ΘΕΜΑ 7o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση του Δήμου Μακρακώμης, ενώπιον του
Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων - Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων Α.Ε.», ενώπιον
του Ειρηνοδικείου Αθηνών.

ΘΕΜΑ 9o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα Γ΄) (σχετικά με την έφεση της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» – Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας).

ΘΕΜΑ 10o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της υπ’ αριθμ. 110/04.03.2013 απόφασης της Τ.Δ.Ε. του Ι.Κ.Α. (Υποκατάστημα
Λαμίας) και της υπ’ αριθμ. πρωτ. Μ56/2012 Πράξης Επιβολής Εισφορών του Ι.Κ.Α. Λαμίας].

ΘΕΜΑ 11o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας (σχετικά με την προσφυγή του ΟργανισμούΤοπικής
Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας»).

ΘΕΜΑ 12o: Λήψη απόφασης περί παραίτησης ή μη της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” από
έχουσα ασκηθεί έφεση.

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τον αποχιονισμό από 21-12-2017
οδών αρμοδιότητας Π.Ε. Βοιωτίας.

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Ανάκληση της υπ΄αριθμ. 1433/31-7-2017 προηγούμενης απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και έγκριση εκ νέου των όρων διακήρυξης του
ηλεκτρονικού, ανοιχτού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση Επαρχιακού οδικού δικτύου 2017»,
προϋπολογισμού 850.000,00 € με ΦΠΑ , Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 15o: Διενέργεια δημόσιας κλήρωσης για την ανάδειξη μειοδότη του υποέργου:
«Ολοκλήρωση ανακαίνισης κτιρίων “ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ” για την μετεστέγαση της Δ/νσης μεταφορών
και επικοινωνιών Π.Ε. Φθιώτιδας» του έργου: «Επισκευή συντήρηση και εκσυγχρονισμός
κτιριακών υποδομών της Π.Σ.Ε.», προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη κατόπιν
της αριθ. πρωτ. 17906/670/23-1-2018 πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, του τμήματος Β΄ «Εργασίες Πρασίνου», με τους ίδιους όρους της διακήρυξης του
συνοπτικού δημόσιου διαγωνισμού για τη «Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε.
Βοιωτίας», προϋπολογισμού 7.440,00€ με ΦΠΑ.
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ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας των εργασιών του υποέργου: «Αποκατάσταση
ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην επαρχιακή οδό Νο 11 Σώταινα -
Περιθιώτισσα» του έργου: “Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015, 2016
&2017”, προϋπολογισμού 140.000,00 € .

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Διαμόρφωση
αίθουσας εκδηλώσεων στο μουσικό σχολείο Λαμίας», προϋπολογισμού 60.000,00€ με ΦΠΑ.

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) δαπάνης – πολυετούς δέσμευσης πίστωσης, β) διενέργειας συνοπτικού
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Ε. Εύβοιας, του
ΚΕΔΔΥ και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του Νομού, προϋπολογισμού
62.930,00€ με ΦΠΑ, χρονικής διάρκειας ενός (1) έτους από την υπογραφή της σχετικής
Σύμβασης και δύο (2) μηνών παράτασης και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού για τη “Διακίνηση εγγράφων και δεµάτων προς το εσωτερικό για την
κάλυψη των ταχυδρομικών αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων
Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του νομού για ένα (1) έτος”, προϋπολογισμού
59.000,00€ με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων
Π.Ε. Ευρυτανίας .

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού
επαναληπτικού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια ειδών βασικής υλικής συνδρομής για το
επιχειρησιακό πρόγραμμα (Ε.Π.) Επισιτιστικής και Βασικής υλικής συνδρομής για το ταμείο
Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ) για τον νομό Βοιωτίας», προϋπολογισμού
103.346,18 € με ΦΠΑ.

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση α) διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, του νέου δρομολογίου (ΝΕΟ16) και β) τροποποίησης της χιλιομετρικής
απόστασης του υπ’ αριθμ. 45 μαθητικού δρομολογίου, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 25ο: Τροποποίηση – διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Εύβοιας, για το
σχολικό έτος 2017-2018.

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και κατακύρωση κατά τμήμα του διεθνή
διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας
εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση κατά τμήμα του διαγωνισμού
για την ανάθεση (26) είκοσι έξι νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών
μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σχολικού έτους 2017-18, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.
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ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. πρωτ. οικ. 29190/543/6-02-2018 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί απευθείας ανάθεσης νέων δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών για το υποχρεωτικό μάθημα της κολύμβησης, Π.Ε. Φωκίδας.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 33o: Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 100/15-01-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί έγκρισης δαπανών για τον καθαρισμό και την ενίσχυση των
πρανών χειμάρρου της Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 34: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 35: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δ.Ε., Οικονομικού Έτους 2018, για δαπάνες
προμήθειας, παροχής υπηρεσιών και αμοιβών μισθοδοσίας, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 39: Έγκριση δαπάνης & δέσμευσης πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση του 2ου
Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου με Διεθνή Συμμετοχή και τίτλο “Ελλάδα - Ευρώπη 2020:
Εκπαίδευση, Δια Βίου Μάθηση, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία”.

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης του
5ου Περιφερειακού Διαγωνισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής Στερεάς Ελλάδας.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 42ο: Συγκρότηση της επιτροπής παρακολούθησης, επίβλεψης και παραλαβής του έργου:
“Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας”.
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ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 43ο: Δωρεάν παραχώρηση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών στο 1ο Γυμνάσιο
Καρπενησίου, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντα μέλη οκτώ (8) οι κ.κ. Βασίλειος Φακίτσας, Χαράλαμπος Σανιδάς, Δημήτριος
Αργυρίου, Ευστάθιος Κάππος, Κωνσταντίνος Βαρδακώστας, Γεώργιος Γκικόπουλος,
Παναγιώτης Ευαγγελίου και Δημήτριος Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του Θωμά
Γρεβενίτη).

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκε νόμιμα, απουσίαζε ο κ. Θωμάς Γρεβενίτης, ο οποίος
αναπληρώθηκε ως ανωτέρω.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Ιππολύτη Μπαλκούρα του Αθανασίου, κλάδου ΠΕ
Διοικητικού, με βαθμό Β΄, στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ.
164195/4318/24-7-2017 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φθιώτιδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν:
1. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής

Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,
2. Αναστάσιος Παπαναστασίου, Αναπληρωτής Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης

Αναπτυξιακού Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Υποδομών και Μεταφορών ΠΣΕ και
3. Σταύρος Τσελάς, Προϊστάμενος Γενικής Δ/νσης Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας

& Κτηνιατρικής ΠΣΕ.

Με την έναρξη της συνεδρίασης, ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έθεσε τα εξής ζητήματα:
1. “Πόσοι είναι οι υπάλληλοι του Περιφερειακού Ταμείου;
2. Πώς επιλέγονται τα θέματα που συζητά και τι ακριβώς έργα ή υπηρεσίες προσφέρει;
3. Πώς ελέγχεται η διαχείριση του και πού κάνει απολογισμό;
4. Ποιοι παραλαμβάνουν τα προϊόντα της δουλειάς κάθε συμβούλου και πού μπορεί

κανείς να τα δει”;

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής και προεδρεύων στη σημερινή συνεδρίαση πρότεινε να συζητηθούν και τα
παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση: α) δαπάνης – δέσμευσης πίστωσης (ανάληψη πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση ενός (1)
δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2017-18, συνολικού προϋπολογισμού 40.654,64€
€ με ΦΠΑ.

Η εισαγωγή του θέματος προ ημερησίας διάταξης καθίσταται επιτακτική λόγω της
κατεπείγουσας φύσης του.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Συμπληρωματική έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη
συνδιοργάνωση της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018 για την κάλυψη εξόδων συνδιοργάνωσης με το
Σκακιστικό Όμιλο Θήβας, Π.Ε. Βοιωτίας.

Η συζήτηση των ανωτέρω θεμάτων προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, διότι δεν
υπάρχει χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικών αποφάσεων σε μεταγενέστερη συνεδρίαση
της επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας της εκδηλώσεων.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Η συζήτηση του θέματος προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, διότι πρόκειται για

τιμολόγια που αφορούν παλαιότερο διάστημα μεταφοράς μαθητών και η πληρωμή τους είναι
επιβεβλημένη.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης Προμηθειών & Υπηρεσιών στα πλαίσια των
Αποκριάτικων Εκδηλώσεων της Π.Ε. Εύβοιας.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Συμπλήρωση της υπ΄αριθμ. 115/15-01-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί έγκρισης δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από
τον τακτικό προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για την μεταφορά των μαθητών των
σχολείων του Νομού Φωκίδας στο Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού για τη συμμετοχή τους
στην Παγκόσμια Ημέρα Χιονιού.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018 για την κάλυψη εξόδων μίσθωσης λεωφορείων στα
πλαίσια συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, Π.Ε. Βοιωτίας.

Η συζήτηση των ανωτέρω θεμάτων προ ημερησίας διάταξης κρίνεται αναγκαία, διότι δεν
υπάρχει χρονικό περιθώριο για τη λήψη σχετικών αποφάσεων σε μεταγενέστερη συνεδρίαση
της επιτροπής λόγω της καταληκτικής ημερομηνίας των εκδηλώσεων.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Αντιπροέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 344

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση: α) δαπάνης – δέσμευσης πίστωσης (ανάληψη πολυετούς
υποχρέωσης) και β) διενέργειας διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση ενός (1)
δρομολογίου μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2017-18, συνολικού προϋπολογισμού 40.654,64€
€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 9677/550/8-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
1. τη δαπάνη – δέσμευση πίστωσης (ανάληψη πολυετούς υποχρέωσης) για τη μεταφορά

μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους
2017-2018, που αφορά 1 νέο δρομολόγιο, συνολικής δαπάνης 40.654,64€
συμπεριλαμβανομένων ΦΠΑ 24% και δικαιωμάτων προαίρεσης 20%.

[οικ. έτος 2018: 40.654,64€] για 1 νέο δρομολόγιο μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Φθιώτιδας,
σύμφωνα με το συνημμένο πίνακα.

Η κατανομή κατ΄ έτος της παραπάνω δαπάνης είναι:

ΟΙΚ ΕΤΟΣ ΗΜΕΡΕΣ ΗΜΕΡΗΣΙ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ ΚΑΘΑΡΟ ΦΠΑ 24% ΣΥΝΟΛΟ

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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Ο ΠΟΣΟ 20% ΠΟΣΟ ΜΕ
ΠΡΟΑΙΡΕΣΗ

ΟΙΚ. ΕΤΟΣ 2018 100 273,22 54,64 32.786,00 € 7.868,64 € 40.654,64 €
ΣΥΝΟΛΟ 32.786,00 € 7.868,64 € 40.654,64 €

Οι συγκεκριμένες δαπάνες αφορούν το κόστος μεταφοράς μαθητών, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας, ύστερα από την τήρηση της διαδικασίας που προβλέπει η αριθμ.
24001/2013 ΚΥΑ και την ιεράρχηση των κατηγοριών κατά σειρά προτεραιότητας ως εξής: (1)
Ειδικά Μαθητικά Δελτία, (2) Ίδια Μέσα, (3) Δημόσια σύμβαση και (4) Επιδόματα.

Η διενέργεια του διαγωνισμού για τα νέα δρομολόγια με δημόσια σύμβαση προκύπτει
από τη διαπίστωση της αντικειμενικής αδυναμίας για τη μεταφορά μαθητών με τη δημόσια
συγκοινωνία (ειδικά μαθητικά δελτία) και με ίδια μέσα των Δήμων και της Περιφέρειας, με
συνέπεια την ανάγκη εκτέλεσης της μεταφοράς με σύμβαση κατόπιν διαγωνιστικής διαδικασίας,
καθώς οι ανάγκες μεταφοράς προέκυψαν μετά την έναρξη των μαθημάτων και δεν είχαν
συμπεριληφθεί στα δρομολόγια του αρχικού διεθνή ανοικτού διαγωνισμού (απ. 2346/2017) και
αφορούν μεταβολές κατόπιν της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2017-18.

Τα δικαιώματα προαίρεσης αφορούν:
ποσό 54,64€/ημέρα πλέον ΦΠΑ24% που αντιστοιχεί σε δικαίωμα προαίρεσης με

ποσοστό 20%, λόγω αλλαγής δρομολογίων (π.χ. πρόσθετες ανάγκες λόγω νέων εγγραφών
παιδιών, επιπλέον χιλιομέτρων λόγω αλλαγής διαδρομής κλπ).

2. Τη διενέργεια διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση μέσω της πλατφόρμας
του ΕΣΗΔΗΣ (www.promitheous.gov.gr) ενός (1) νέου δρομολογίου μεταφοράς μαθητών,
σχολικού έτους 2017-18 της Π.Ε. Φθιώτιδας. Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης του ενός (1)
νέου δρομολογίου θα ολοκληρωθεί από την ετήσια επιτροπή διαπραγμάτευσης.

3. Τους όρους του διαγωνισμού, όπως αυτοί αποτυπώνονται στο σχέδιο της διακήρυξης.
4. Τον προϋπολογισμό του διαγωνισμού, ο οποίος διαμορφώθηκε με βάση τα

παραπάνω στοιχεία και κατανέμεται, ως εξής:

ΟΙΚ. ΕΤΟΣ
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ

ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΦΠΑ 24%
Για το οικονομικό έτος 2018 40.654,64 €
ΣΥΝΟΛΟ 40.654,64 €

Η συγκεκριμένη δαπάνη θα βαρύνει τον Προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας και θα πληρωθεί από τον Ειδικό Φορέα 01.073 ΚΑΕ 0821.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 345

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 32208/1511/9-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την
παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

http://www.promitheous.gov.gr
ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 346

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 3o: Συμπληρωματική έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη
συνδιοργάνωση της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 32610/1527/9-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης, ποσού εννιακοσίων δέκα πέντε

ευρώ (915,00 €) με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας
2018”, που θα πραγματοποιηθεί στα χιονοδρομικά κέντρα Βελουχίου και Παρνασσού με
οργανωτές τον Ε.Ο.Σ. Καρπενησίου και τον Ε.Ο.Σ. Αμφίκλειας.

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Εκδήλωση κοπής πίτας
για τους Υπηρετούντες
Υπαλλήλους Π.Ε.

Φθιώτιδας, η οποία θα
πραγματοποιηθεί στην
Αίθουσα Υποδοχής του
Κτηρίου της Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας, στην
Πλατεία Ελευθερίας, την

Παρασκευή 16
Φεβρουαρίου 2018.

1. ΠΑΝ. ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ &
ΣΙΑ ΕΕ

ΑΦΜ: 998439760 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:
Μακροπούλου 71 &
Ευαγγελιστρίας

2. ”ΑΜΑΛΘΕΙΑ
CATERING”
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΡΑΧΤΙΔΗΣ

ΑΦΜ: 063022702
ΔΟΥ: Λαμίας

Ταχ. Δ/νση:Στυλίδος 17
(έναντι ΟΑΕΔ)

248/29-1-2018

ΑΔΑ: 6ΚΑΛ7ΛΗ-
Π6Α

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ:
0844

Αρ. Δέσμευσης:
1460/5-2-2018

ΑΔΑ:
60ΧΑ7ΛΗ-52Ξ

ΑΔΑΜ:
18REQ002639745

500,00€

1.500,00€

2
Συμμετοχή της Π.Σ.Ε.
στην έκθεση DETROP
BOUTIQUE 2018, που
θα λάβει χώρα από 24
έως 26 Φεβρουαρίου
2018, στο Διεθνές

Εκθεσιακό Κέντρο της
ΔΕΘ - HELEXPO A.E.
στη Θεσσαλονίκη.

1. ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ Α.Ε.

ΑΦΜ: 099356797 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Θεσ/νικης

Ταχ. Δ/νση: Εγνατίας
154 ΤΚ 54636 Θεσ/νικη
(παραχώρηση χώρου)

2. ΙΝΤΕΡΦΟΡΜ Α.Ε.
ΑΦΜ: 095635863 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Θεσσαλονίκης,
Ταχ. Δ/νση: Ο.Τ. 10
ΟΔΟΣ Α 8 Σίνδος

57400, Θεσσαλονίκη
(κατασκευή περιπτέρου)

250/29-1-2018

ΑΔΑ: 6ΚΑΛ7ΛΗ-
Π6Α

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ:
0844

Αρ. Δέσμευσης:
1556/6-2-2018

ΑΔΑ:
65ΝΑ7ΛΗ-4ΗΣ

ΑΔΑΜ:
18REQ002639665

10.946,72 €

4.340,00€

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ



9

Η συγκεκριμένη δαπάνη, που αφορά σε έξοδα για συμπληρωματική μίσθωση τριών (3)
λεωφορείων για τη μετάβαση των μαθητών στα χιονοδρομικά κέντρα, θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073
Κ.Α.Ε. 0844.01.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 347

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018 για την κάλυψη εξόδων συνδιοργάνωσης με το
Σκακιστικό Όμιλο Θήβας, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 32404/1153/9-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης από τον Τακτικό

Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για την κάλυψη των εξόδων συνδιοργάνωσης με το
Σκακιστικό Όμιλο Θήβας, Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Κάλυψη εξόδων
(έπαθλα,έντυπο
υλικό,αθλητικό υλικό)
της συνδιοργάνωσης
με το Σκακιστικό Όμιλο
Θήβας που θα
πραγματοποιηθεί στις
3 & 4 Μαρτίου
2018,στο σχολικό
συγκρότημα 4ου
Γυμνασίου Θήβας,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο 186
παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

1.500.00 78.979,70 26.000,00 52.979,70

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 1.500,00 78.979,70 26.000,00 52.979,70 2000,00

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 348

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 32743/1538/9-02-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας, σύμφωνα με τον παρακάτω αναλυτικό πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
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1 ΣΤΡΩΜΑΤΙΑΣ
ΣΕΡΑΦΕΙΜ

ΑΦΜ:079528928

2.311,46€

2.402,80€

23/7-2-2018

24/7-2-2018

- Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

2 ΜΠΕΚΕΡΙΔΗΣ & ΣΙΑ
ΟΕ

ΑΦΜ:092690164

18.376,00€ 306/7-2-2018 - Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

3 ΚΑΡΑΚΟΒΟΥΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ:168426590

2.993,67€ 1/9-2-2018 - Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

4 ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ
ΣΟΦΙΑ

ΑΦΜ:049206271

3.312,99€ 12/9-2-2018 - Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

5 ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ
ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΑΦΜ:025776156

13.850,22€ 157/9-2-2018 - Μεταφορά μαθητών, βάσει
σύμβασης

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία, με την αιτιολογία ότι “τα
πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει η
αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 349

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης Προμηθειών & Υπηρεσιών στα πλαίσια των
Αποκριάτικων Εκδηλώσεων της Π.Ε. Εύβοιας

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη τα υπ’ αριθμ. οικ. 32625/1037/9-
02-2018 και οικ. 33110/1058/12-02-2018 έγγραφα της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε.
Εύβοιας προς την Επιτροπή, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος
πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών που αποτυπώνονται στο Παράρτημα Ι

του παρόντος στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, σύμφωνα με το
άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει το 1/10 των προτεινόμενων δαπανών.
Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 350

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 7o: Συμπλήρωση της υπ΄αριθμ. 115/15-01-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί έγκρισης δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης, από
τον τακτικό προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για την μεταφορά των μαθητών των
σχολείων του Νομού Φωκίδας στο Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού για τη συμμετοχή τους
στην Παγκόσμια Ημέρα Χιονιού.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 32777/609/9-02-
2018 έγγραφο του γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Συμπληρώνει την υπ΄αριθμ. 115/15-01-2018 απόφασή της με την οποία εγκρίθηκε η

δαπάνη και η δέσμευση πίστωσης, από τον τακτικό προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για
την μεταφορά των μαθητών των σχολείων του Νομού Φωκίδας στο Χιονοδρομικό Κέντρο
Παρνασσού για τη συμμετοχή τους στην Παγκόσμια Ημέρα Χιονιού με τη φράση «και των μαθητών
των αθλητικών σωματείων του νομού Φωκίδας», η οποία εκ παραδρομής είχε παραλειφθεί.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 351

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018 για την κάλυψη εξόδων μίσθωσης λεωφορείων στα
πλαίσια συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018”, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
33112/1189/12-02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης από τον Τακτικό

Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για την κάλυψη των εξόδων μίσθωσης λεωφορείων
στα πλαίσια συνδιοργάνωσης της εκδήλωσης “Διεκδίκηση Χιονονιφάδας 2018” στην Π.Ε.
Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕΙ
Σ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Κάλυψη εξόδων
(μίσθωση λεωφορείων)
της συνδιοργάνωσης
με την Ελληνική
Ομοσπονδία
Χειμερινών
Αθλημάτων , με τίτλο
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ
ΧΙΟΝΟΝΙΦΑΔΑΣ 2018
που θα
πραγματοποιηθεί στις
24-25/2 ή 3-4/3 , στα
Χιονοδρομικά Κέντρα
Βελουχίου και
Παρνασσού, σύμφωνα
με τον Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

2.000.00 78.979,70 27.500,00 51.479,70

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 2.000.00 78.979,70 27.500,00 51.479,70 2000,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 352

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 6/5-02-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ. 6/5-02-2018 πρακτικό
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 353

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ
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ΘΕΜΑ 2o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 19041/153/24.01.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί διορισμού δικηγόρου για την
εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο Πειραιά
(σχετικά με την προσφυγή της Κοινοπραξίας με την επωνυμία “Κ/Ξ Ν. ΣΚΕΥΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ -
Γ. ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΗΣ”).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 24824/202/1-
02-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 19041/153/24.01.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη

Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:
(i) Να διοριστεί πληρεξούσιος δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ο

Κωνσταντίνος Μπιλάλης του Λουκά, Δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 191], κάτοικος Λαμίας
επί της οδού Καποδιστρίου αρ. 5, για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας»
ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, ο οποίος εξουσιοδοτείται να παραστεί στο
δικαστήριο αυτό ή σε κάθε τυχόν μετ΄αναβολή δικάσιμο, με την εντολή να αντικρούσει την από
15/03/2016 και με αριθμό κατάθεσης ΠΡ60/18-3-2016 προσφυγή της Κοινοπραξίας με την
επωνυμία «Κ/Ξ Ν. ΣΚΕΥΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ - Γ. ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΗΣ», και να υπερασπιστεί τα
δικαίωματα της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» με κάθε νόμιμο τρόπο και μέσον, πράττοντας ό,
τι κατά την κρίση του απαιτείται.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 501 € συν
ΦΠΑ 24% (= 120,24), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 621,24 €, το οποίο προκύπτει
ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 €[ 256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, σημειώνοντας ότι “η
συγκεκριμένη κοινοπραξία προσφεύγει γιατί η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» απέρριψε την
ένσταση της κατά του χαρακτηρισμού εδαφών και των επιμετρήσεων που έκαμε η υπηρεσία στην
6η και 7η ανακεφαλαίωση του έργου”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 354

ΘΕΜΑ 3o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 22015/179/29.01.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί αντικατάστασης δικηγόρου
για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 24777/200/1-
02-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 22015/179/29.01.2018 απόφαση του

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:
(i) Να διοριστεί πληρεξούσιος δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» η Άννα –

Μαρία Μπακάκου του Τριανταφύλλου, δικηγόρος Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 238], κάτοικος
Λαμίας επί της οδού Λεωνίδου, αρ. 6, σε αντικατάσταση της διορισθείσας Ταρσή Κοκκίνης, για
την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού
Εφετείου Πειραιά, η οποία εξουσιοδοτείται να παραστεί στο δικαστήριο αυτό ή σε κάθε τυχόν
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μετ΄αναβολή δικάσιμο, με την εντολή να αντικρούσει την από 12/01/2015 και με αριθμό
καταθέσεως ΕΦ229/14.10.2015 έφεση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», κατά της ανώνυμης
εταιρείας με την επωνυμία «FANCO A.E.» και κατά της υπ΄αριθμ. 61/2014 αποφάσεως του
Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λιβαδειάς, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση της απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 501 € συν
ΦΠΑ 24% (= 120,24), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 621,24 €, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και προτάσεις 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 355

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 21715/178/29.01.2018 απόφασης του
Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, περί αντικατάστασης δικηγόρου
για την εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο Τριμελές Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 24803/201/1-
02-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ.) 21715/178/29.01.2018 απόφαση του

Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας, νομίμως αναπληρούμενου, με την οποία αποφασίστηκε:
(i) Να διοριστεί πληρεξούσιος δικηγόρος της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» ο

δικηγόρος Γεώργιος Πάζιος του Κωνσταντίνου, κάτοικος Αθηνών, οδός Σταδίου, αρ. 39, σε
αντικατάσταση της διορισθείσας Σπυριδούλας Σβερώνη, για την εκπροσώπηση της
«Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Εφετείου Πειραιά, ο οποίος
εξουσιοδοτείται να παραστεί στο δικαστήριο αυτό ή σε κάθε τυχόν μετ΄αναβολή δικάσιμο, με την
εντολή να αντικρούσει την από 31/12/2015 και με αριθμό δικογράφου ΑΓ235/31-12-2015 αγωγή
της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΒΑΣΚΟ ΑΤΕ», συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση του απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Να καθοριστεί η αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 577 €
συν ΦΠΑ 24% (= 138,48), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 715,48 €, η οποία
προκύπτει ως εξής :

- Παράσταση και προτάσεις 417 € [161 € παράσταση συν 256 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό, με την αιτιολογία ότι “η εισήγηση
δεν περιγράφει την ουσία της υπόθεσης”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 356

ΘΕΜΑ 5o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της προσφυγής του Παναγιώτη Σπαθούλα,
ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
234740/1799/30-01-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Σοφία

Μπατσικανή του Ιακώβου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 421], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Αγ. Νικολάου, αρ. 6, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας, στη δικάσιμο της 22/03/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 22/03/2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ29/22.03.2012 προσφυγή που
άσκησε ο Παναγιώτης Σπαθούλας, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 448 € συν
Φ.Π.Α. 24% (=107,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 555,52 €, η οποία προκύπτει
ως εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 € ανά ώρα, ήτοι ποσό
[80 Χ 2 =] 160 € για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, σημειώνοντας ότι “η
προσφυγή αφορά τις καταβληθείσες οικονομικές ενισχύσεις, που παρανόμως εισέπραξε ο
Παναγιώτης Σπαθούλας, στα πλαίσια του προγράμματος Μακροχρόνιας παύσης Εκμετάλλευσης
Γεωργικών Γαιών - Μέτρο Β’, για τα έτη 1999 έως 2003, ποσού 57.056,15 €”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 357

ΘΕΜΑ 6o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση της προσφυγής του Απόστολου Μπαράτση και
του Νέστορα-Ιωάννη Μανακανάτα, ενώπιον του Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
234753/1801/30-01-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Κωνσταντίνο

Καραγκούνη του Γεωργίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 94], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Καποδιστρίου, αρ. 12, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας, στη δικάσιμο της 22/03/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να αποκρούσει την από 24/05/2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ42/24.05.2012
προσφυγή που άσκησαν οι Απόστολος Μπαράτσης και Νέστορας-Ιωάννης Μανακανάτας,
συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι
κατά την κρίση του απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 448 € συν
ΦΠΑ 24% (= 107,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α]. 555,52 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό [80€
Χ 2 =] 160 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.
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Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, σημειώνοντας ότι “η
εν λόγω προσφυγή αφορά την άρνηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» να αποδεχθεί αίτημα
των Απόστολου Μπαράτση και Νέστορα - Ιωάννη Μανακανάτα και να προβεί σε ενέργειες για
οριστική παραχώρηση σε αυτούς έκτασης στην περιοχή του Δομοκού, μετά την χορήγηση
άδειας μεταλλευτικών ερευνών”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 358

ΘΕΜΑ 7o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση του Δήμου Μακρακώμης, ενώπιον του
Τριμελούς Διοικητικού Πρωτοδικείου Λαμίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
234746/1800/30-01-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Μαρία

Τσελέπη του Δημητρίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 390], κάτοικο Λαμίας, επί της οδού
Λεωσθένους, αρ. 2, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας,
στη δικάσιμο της 22/03/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να αποκρούσει
την από 31/05/2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ55/29.06.2012 προσφυγή που άσκησε ο
Δήμος Μακρακώμης, συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και
γενικά να πράξει ό,τι κατά τη κρίση της απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 448 €
συν Φ.Π.Α. 24% (=107,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 555,52 €, η οποία
προκύπτει ως εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για δύο (2) ώρες, με ποσό 80 € ανά ώρα, ήτοι ποσό
[80 Χ 2 =] 160 € για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, σημειώνοντας ότι
αφορά “την επιβολή προστίμου ύψους 22.000 € στο Δήμο Μακρακώμης για το χώρο εναπόθεσης
των απορριμμάτων του στη θέση «Κοντογιάννη» και ειδικότερα για παράβαση του άρθρου 12 του
Νόμου 1650/1986 περί ανεξέλεγκτης ρίψης στερεών αποβλήτων, καθώς επίσης και ότι η θέση
του είναι ακριβώς δίπλα στην κοίτη του Σπερχειού ποταμού, τα απορρίμματα δεν είχαν
επικαλυφθεί με χώμα και ο χώρος δεν ήταν περιφραγμένος και δεν φυλασσόταν”.

Επιπλέον, ζήτησε να κοινοποιηθεί η γνώμη του Δημοτικού Συμβουλίου για το
συγκεκριμένο ζήτημα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 359

ΘΕΜΑ 8o: Διορισμός δικηγόρου για απόκρουση αγωγής της ανώνυμης εταιρείας με την
επωνυμία «Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων - Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων Α.Ε.», ενώπιον
του Ειρηνοδικείου Αθηνών.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
284353/2185/30-01-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Δήμητρα

Στέφου του Κωνσταντίνου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 394], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Χαντζοπούλου, αρ. 3, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Ειρηνοδικείο Αθηνών, στη
δικάσιμο που θα οριστεί μετά το κλείσιμο του φακέλου της υπόθεσης, σύμφωνα με το άρθρο 237
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παρ. 4 του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας, όπως αντικαταστάθηκε με το δεύτερο άρθρο του
άρθρου 1 Ν. 4335/2015 και ισχύει, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να
αποκρούσει την από 19/12/2017 και με αριθμό κατάθεσης ΓΑΚ 77185/2017 αγωγή, που άσκησε
η εταιρεία με την επωνυμία «Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων - Μακεδονικό Πρακτορείο
Ειδήσεων Α.Ε.», συντάσσοντας και καταθέτοντας προτάσεις εντός της προθεσμίας των 100
ημερών από την ημερομηνία κατάθεσης της αγωγής, ήτοι την 29/03/2018, προβάλλοντας
ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά τη κρίση της απαιτείται για την
υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 248 € συν
ΦΠΑ 24% (= 59,52), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 307,52 €, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και προτάσεις 168 € [89 € παράσταση συν 79 € προτάσεις], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για μία (1) ώρα, με ποσό 80 €/ ώρα, για μελέτη
φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου, λαμβανομένης υπόψη της φύσης της
υπόθεσης.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος ανέφερε ότι στην συγκεκριμένη υπόθεση “ζητείται να
υποχρεωθεί η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» να καταβάλει στην εταιρεία με την επωνυμία
«Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων - Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων Α.Ε.» το ποσό των
5.313,60 €, το οποίο η εναγομένη οφείλει στην ενάγουσα κατά τους διαλαμβανόμενους στο
δικόγραφο ισχυρισμούς, ως αμοιβή για την υπηρεσία ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΦΩΤΟ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ
ΤΥΠΟΥ, που ανέλαβε η ενάγουσα κατόπιν της από 30-09-2011 σύμβασης παροχής υπηρεσιών
ορισμένου χρόνου”. Ο ίδιος δήλωσε ότι δεν συμφωνεί με την εισήγηση και ζήτησε να υλοποιηθεί
η σύμβαση που υπάρχει και να αναζητηθούν ευθύνες από αυτόν που την υπέγραψε.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης από την άλλη πλευρά δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό και
ομοίως ζήτησε να αναζητηθούν ευθύνες.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 360

ΘΕΜΑ 9o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα Γ΄) (σχετικά με την έφεση της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» – Περιφερειακή Ενότητα Ευρυτανίας).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 23450/188/30-01-
2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», το δικηγόρο

Αθηνών Γεώργιο Πάζιο του Κωνσταντίνου (Α.Μ. 30570), ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο
Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Τμήμα Γ΄), στη δικάσιμο της 01/03/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την εντολή να υποστηρίξει την από 26/10/2015 και με αριθμό κατάθεσης
ΕΦ248/16-3-2016 έφεση που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συντάσσοντας
υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση
του απαιτείται για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 661 € συν
ΦΠΑ 24% (= 158,64), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 819,64 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 341 € [256 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

- Επιπλέον αμοιβή χρονοχρέωσης για τέσσερις (4) ώρες, με ποσό 80 €/ ώρα, ήτοι ποσό
[80€ Χ 4 =] 320 €, για μελέτη φακέλου υπόθεσης ενώπιον πρωτοβαθμίου Δικαστηρίου,
λαμβανομένης υπόψη της φύσης της υπόθεσης.
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Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “αφορά εργατική διαφορά”
και την πρόταση “να μην αντιπαρατεθούν με τους εργαζόμενους”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 361

ΘΕΜΑ 10o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της υπ’ αριθμ. 110/04.03.2013 απόφασης της Τ.Δ.Ε. του Ι.Κ.Α. (Υποκατάστημα
Λαμίας) και της υπ’ αριθμ. πρωτ. Μ56/2012 Πράξης Επιβολής Εισφορών του Ι.Κ.Α. Λαμίας].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
226835/1778/30-01-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Διορίζει πληρεξούσια δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τη Σοφία

Κρανιώτη του Χαραλάμπους, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας 319], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Παπαφλέσσα, αρ. 7, η οποία να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας, στη δικάσιμο της 22/03/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να υποστηρίξει την από 16/05/2013 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ140/20.05.2013
προσφυγή που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή της ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 149 € συν
ΦΠΑ 24% (= 35,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α.] 184,76 €, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 149 € [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, θεωρώντας πως “σωστά
ερμηνεύει το ΙΚΑ την υπάρχουσα νομοθεσία και σωστά ακύρωσε την ένσταση. Αντί
οποιασδήποτε άλλης ενέργειας, καλό θα ήταν να ζητηθούν εξηγήσεις από την υπηρεσία για τον
τρόπο που λειτούργησε”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 362

ΘΕΜΑ 11o: Διορισμός δικηγόρου για εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Τριμελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας (σχετικά με την προσφυγή του Οργανισμού Τοπικής
Αυτοδιοίκησης με την επωνυμία «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας»).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ.
234756/1802/30-01-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Διορίζει πληρεξούσιο δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», τον Κωνσταντίνο

Καραγκούνη του Γεωργίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 94], κάτοικο Λαμίας, επί της
οδού Καποδιστρίου, αρ. 12, ο οποίος να την εκπροσωπήσει στο Τριμελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας, στη δικάσιμο της 22/03/2018 ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
εντολή να υποστηρίξει την από 21/02/2012 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ24/02.03.2012
προσφυγή που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση του απαιτείται
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

2. Καθορίζει την αμοιβή του ανωτέρω δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015
απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 288 € συν
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ΦΠΑ 24% (= 69,12), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 357,12 €, η οποία προκύπτει ως
εξής:

- Παράσταση και υπόμνημα 288 € [203 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση τον
πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, επισημαίνοντας ότι
“το συγκεκριμένο θέμα είναι συνέχεια του 6ου θέματος της ημερήσιας διάταξης”. Στη συγκεκριμένη
περίπτωση σημείωσε ότι “η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας» άσκησε προσφυγή ζητώντας να
ακυρωθεί απόφαση της Γενικής Γραμματέως Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας – Στερεάς
Ελλάδας, με την οποία ακυρώθηκε απόφαση της που δεν αποδεχόταν το αίτημα του Νέστορα –
Ιωάννη Μανακανάτα και του Αποστόλου Μπαράτση για οριστική παραχώρηση σε αυτούς
έκτασης στην κτηματική περιοχή του Δ.Δ. Ομβριακής του πρώην Δήμου Ξυνιάδος, για
μεταλλευτικές έρευνες”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 363

ΘΕΜΑ 12o: Λήψη απόφασης περί παραίτησης ή μη της “Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” από
έχουσα ασκηθεί έφεση.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 28723/102/6-
02-2018 έγγραφο του γραφείου Νομικής Υπηρεσίας Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Να παραιτηθεί η “Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας” από την 18-12-2013 και με αριθμό

κατάθεσης 243/19-12-2013 έφεσή της κατά της με αριθμό 296/2013 απόφασης του
Μονομελούς Πρωτοδικείου Χαλκίδας (Τακτικής Διαδικασίας).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι συμφωνεί με την εισήγηση, καθώς αφορά
αναγκαστική απαλλοτρίωση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 364

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για τον αποχιονισμό από 21-12-2017
οδών αρμοδιότητας Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 597/27739/5-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δαπάνη ποσού 155.067,45 € για την πληρωμή του έργου: “Εργασίες

αποχιονισμού στο Εθνικό και Επαρχιακό δίκτυο και αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε
Βοιωτίας”, για την χρονική περίοδο 2017-2018 του προγράμματος Δημοσίων επενδύσεων
ΣΑΕΠ 566, με κωδικό έργου 2014ΕΠ 56600012, σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΏΝΥΜΟ
ΔΑΠΑΝΗ με
ΦΠΑ 24% ΤΥΠΟΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΗΜ/ΝΙΕΣ

KYΡΙΑΚΙ ΒΙΕΝΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 8.332,80 UNIMOG λεπίδα, αλατιέρα

21/12/2017
έως
28/12/2017
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ΚΑΡΡΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 10.862,40 2 UNIMOG λεπίδα, αλατιέρα

21/12/2017
έως
25/12/2017

ΖΩΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ 2.591,60
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΣΤΑΥΡΟΥ ΛΟΥΚΑΣ 4.092,00
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΜΟΥΡΓΟΣ ΝΙΚΟΣ 3.546,40
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΒΙΕΝΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 1.692,60
Φορτωτές με κουβά >4
μ3,από 181Hp και άνω

24/12/2017
έως
25/12/2017

ΛΙΒΑΔΕΙΑ ΚΩΤΣΑΔΑΜ ΛΟΥΚΑΣ 2.097,15
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΓΚΩΝΙΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 5.387,80
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
26/12/2017

ΚΑΦΡΙΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 3.653,10
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΚΑΡΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3.819,20
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΑΦΟΙ ΠΑΡΑΣΚ. ΒΟΓΓΛΗ ΟΕ 442,80
Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp 23/12/2017

ΜΑΡΚΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 5.208,00 UNIMOG λεπίδα, αλατιέρα

ΚΑΛΛΗΣ ΘΩΜΑΣ 3.546,40
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 446,40
Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΘΗΒΑ ΚΑΣΣΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 3.682,80 Διαμορφωτήρας (grader)

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΚΑΣΣΙΝΑΣ ΛΟΥΚΑΣ 4.228,40 Διαμορφωτήρας (grader)

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΧΑΤΖΗΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3.403,80
Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ 3.410,00 Διαμορφωτήρας (grader)

21/12/2017
έως
23/12/2017
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 365

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 14o: Ανάκληση της υπ΄αριθμ. 1433/31-7-2017 προηγούμενης απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και έγκριση εκ νέου των όρων διακήρυξης του
ηλεκτρονικού, ανοιχτού διαγωνισμού του έργου: «Συντήρηση Επαρχιακού οδικού δικτύου 2017»,
προϋπολογισμού 850.000,00 € με ΦΠΑ , Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 26639/229/2-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΠΕΡΑΜΑΤΖΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 3.000,80
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΤΟΥΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 1.909,60 Διαμορφωτήρας (grader)

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 5.654,40

Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp & Μηχανικός
εκσκαφέας.> 120 Ηp

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΑΡΑΧΩΒΑ ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 20.181,00 UNIMOG λεπίδα, αλατιέρα

21/12/2017
έως
22/01/2018

ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ ΛΑΜΠΡΟΣ 6.398,40 UNIMOG λεπίδα, αλατιέρα

21/12/2017
έως
04/01/2018

ΠΑΛΑΓΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 4.612,80

Φορτηγό αυτοκίνητο µε βυτίο
και πιεστικό και λεπίδα

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΚΟΡΟΔΗΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 2.182,40
Μηχανικός εκσκαφέας με

λεπίδα

21/12/2017
έως
23/12/2017

ΑΝΑΓΝΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ 12.796,80 UNIMOG λεπίδα, αλατιέρα

21/12/2017
έως
07/01/2018

ΔΕΡΒΕΝΟΧΩΡΙΑ ΑΓΑΘΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 13.454,00

1.Διαμορφωτήρας (grader)
2.Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp

21/12/2017
έως
26/12/2017

ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 8.593,20

1.Διαμορφωτήρας (grader) 2.
Φορτωτές με κουβά >4
μ3,από 181Hp και άνω
3.Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp

21/12/2017
έως
24/12/2017

ΠΑΝΟΥΡΓΙΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 5.840,40

1.Διαμορφωτήρας (grader)
2.Μηχανικός εκσκαφέας ,έως
120 Ηp

21/12/2017
έως
24/12/2017

155.067,45
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αποφασίζει ομόφωνα
1. Ανακαλεί την υπ΄αριθμ. 1433/31-07-2017 προηγούμενη απόφασή της μετά την ένταξη

των δημοσίων έργων στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) –
Διαδικασία Ηλεκτρονικής Δημοπράτησης.

2. Εγκρίνει εκ νέου:
α) την ηλεκτρονική δημοπράτηση του έργου «Συντήρηση Επαρχιακού οδικού δικτύου

2017», Π.Ε. Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 850.000,00 € με ΦΠΑ, με κωδικό αριθμό
2014ΕΠ56600008 της συλλογικής απόφασης ΣΑΕΠ 566, με ανοικτό διαγωνισμό και με το
σύστημα προσφοράς με επιμέρους ποσοστά έκπτωσης (άρθρο 95 Ν.4412/2016),

β) τους όρους της δημοπρασίας σύμφωνα με το σχέδιο της διακήρυξης,
γ) τη διακήρυξη και τα λοιπά τεύχη δημοπράτησης που απαρτίζουν τον φάκελο της

τεχνικοοικονομικής μελέτης του έργου (τεχνική έκθεση, προϋπολογισμό, τιμολόγιο εργασιών,
ειδική συγγραφή υποχρεώσεων).

3. Εξουσιοδοτεί τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας, δια του Προϊσταμένου
της, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη, να εκδώσει συγκεκριμένες αποφάσεις και έγγραφα,
ώστε ορισμένες διαδικασίες να γίνονται σε σύντομο χρονικό διάστημα ειδικότερα, όπως:

 Με σχετική απόφαση του Προϊσταμένου της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας να γίνεται δεκτό το
αίτημα του προσφέροντα για απόσυρση της υποβληθείσας ηλεκτρονικής προσφοράς,
όπως ορίζει το άρθρο 3 παραγρ. 3.6 της διακήρυξης.
4. Εξουσιοδοτεί τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας:
α) δια του πιστοποιημένου χρήστη, μέσω της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να

προσκαλεί τον ανάδοχο να υποβάλει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (άρθρο 4 παραγρ. 4.2α της
διακήρυξης),

β) δια του Προϊσταμένου της ΔΤΕ Π.Ε Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη και
της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας», με σχετική ειδοποίηση να παρέχει στον προσωρινό
ανάδοχο προθεσμία πέντε (5) ημερών για τη συμπλήρωση των δικαιολογητικών,

γ) δια του Προϊσταμένου της ΔΤΕ Π.Ε Ευρυτανίας να διενεργήσει την διαδικασία ορισμού
της επιτροπής δημοπρασίας του εν λόγω έργου ως και τη Δ/νση Τεχνικών Έργων Π.Ε.
Ευρυτανίας ως υπηρεσία που θα διενεργήσει τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό μέσω του
πιστοποιημένου χρήστη του Νικόλαου Γενιτσαρόπουλου,

δ) δια του Προϊσταμένου της ΔΤΕ Π.Ε. Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη,
όπως με απόφασή της μεταθέσει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των ηλεκτρονικών
προσφορών και την αποσφράγιση αυτών σε άλλη ημέρα, αν για λόγους ανωτέρας βίας ή για
τεχνικούς λόγους δεν διενεργηθεί η αποσφράγιση κατά την ορισθείσα ημέρα ή αν μέχρι την
ημέρα αυτή δεν υποβληθεί καμία προσφορά. Επίσης να κοινοποιήσει ηλεκτρονικά στους
προσφέροντες την απόφαση αυτή εντός πέντε (5) τουλάχιστον εργάσιμων ημερών πριν τη νέα
ημερομηνία και να αναρτηθεί αυτή στο ΚΗΔΜΗΣ και στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής,
και να ζητά από τον προσφέροντα να παρατείνει, πριν τη λήξη τους την διάρκεια ισχύος της
προσφοράς και της εγγύησης συμμετοχής,

ε) δια του Προϊσταμένου της ΔΤΕ Π.Ε Ευρυτανίας, μέσω του πιστοποιημένου χρήστη και
της λειτουργικότητας της «Επικοινωνίας» να κοινοποιήσει την απόφαση κατακύρωσης σε κάθε
προσφέροντα, εκτός του προσωρινού αναδόχου, να καλεί με σχετική πρόσκληση τον
προσωρινό μειοδότη για την επικαιροποίηση των δικαιολογητικών, να κοινοποιεί την απόφαση
κατακύρωσης στον προσωρινό μειοδότη και να εκδίδει απόφαση που να ορίζει την ημερομηνία
υπογραφής της σύμβασης, όπως ορίζεται στο άρθρο 4 παραγρ. 4.2ε της διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 366

ΘΕΜΑ 15o: Διενέργεια δημόσιας κλήρωσης για την ανάδειξη μειοδότη του υποέργου:
«Ολοκλήρωση ανακαίνισης κτιρίων “ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ” για την μετεστέγαση της Δ/νσης μεταφορών
και επικοινωνιών Π.Ε. Φθιώτιδας» του έργου: «Επισκευή συντήρηση και εκσυγχρονισμός
κτιριακών υποδομών της Π.Σ.Ε.», προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ.
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 26013/765/2-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Στη συνέχεια, παρουσία του κ. Χρήστου Στεργιόπουλου, διενεργήθηκε δημόσια κλήρωση
μεταξύ των δύο εργοληπτικών επιχειρήσεων (Παναγιώτης Προβόπουλος του Δημητρίου και
Χρήστος Στεργιόπουλος του Παναγιώτη), οι οικονομικές προσφορές των οποίων ταυτίζονται
απόλυτα, [συγκεκριμένα προσέφεραν ποσοστό ενιαίας έκπτωσης πενήντα επτά τοις εκατό
(57,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης] και οι οποίοι κλήθηκαν με το υπ’ αριθμ. οικ.
30679/424/8-02-2018 έγγραφο της Οικονομικής Επιτροπής.

Η κλήρωση ανέδειξε μειοδότη του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «Χρήστος
Στεργιόπουλος του Παναγιώτη».

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/30-01-2018 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του

υποέργου: «Ολοκλήρωση ανακαίνισης κτιρίων “ΠΡΩΗΝ ΥΕΒ” για την μετεστέγαση της Δ/νσης
μεταφορών και επικοινωνιών Π.Ε. Φθιώτιδας» του έργου: «Επισκευή συντήρηση και
εκσυγχρονισμός κτιριακών υποδομών της Π.Σ.Ε.», προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ, που
αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, των οικονομικών προσφορών και των
εγγυητικών επιστολών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αναδεικνύει σύμφωνα με την παρ. 2.4.4 της διακήρυξης και του άρθρου 90 παρ.1 του
Ν. 4412/2016 προσωρινό μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “Χρήστος Στεργιόπουλος του
Παναγιώτη”, με ποσοστό ενιαίας έκπτωσης πενήντα επτά τοις εκατό (57,00%) επί των τιμών του
τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 367

ΘΕΜΑ 16o: Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη κατόπιν
της αριθ. πρωτ. 17906/670/23-1-2018 πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, του τμήματος Β΄ «Εργασίες Πρασίνου», με τους ίδιους όρους της διακήρυξης του
συνοπτικού δημόσιου διαγωνισμού για τη «Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε.
Βοιωτίας», προϋπολογισμού 7.440,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 22607/791/1-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το από 29-01-2018 πρακτικό της επιτροπής του συνοπτικού δημόσιου

διαγωνισμού για τη «Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας»,
προϋπολογισμού 7.440,00€ με ΦΠΑ, που αφορά στην αποσφράγιση των δικαιολογητικών
συμμετοχής, τεχνικών και οικονομικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων για το Τμήμα Β΄
«Εργασίες Πρασίνου» του διαγωνισμού, ως εξής:

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΚΠΤΩΣΗ %
(Αριθμητικώς)

ΕΚΠΤΩΣΗ %
(Ολογράφως)

ΠΟΣΟ
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

1 ΓΕΝΝΑΤΟΣ
ΘΕΟΦΑΝΗΣ

15 Δεκαπέντε τοις εκατό 5.100€

2 ΚΟΪΤΣΑΝΟΣ
ΑΝΔΡΕΑΣ

35 Τριάντα πέντε τοις εκατό 3.900 €

3 ΜΙΧΑΛΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ 27,5 Είκοσι εφτά και πενήντα
τοις εκατό

4.350 €

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη για το Τμήμα Β΄ «Εργασίες Πρασίνου», κατόπιν της
αριθμ. πρωτ. 17906/670/23-1-2018 πρόσκλησης σε διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, αλλά με τους ίδιους όρους της αριθμ. 262962/6016/28-11-2017 διακήρυξης του
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διαγωνισμού, τον Κοϊτσάνο Ανδρέα, με τιμή προσφοράς 3.900 € άνευ ΦΠΑ. ή 4.836,00 € με
ΦΠΑ 24%.

Η κατακύρωση θα γίνει μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών του άρθρου 3.2 της
διακήρυξης, που θα υποβάλει ο ανωτέρω προσωρινός μειοδότης εντός προθεσμίας δέκα (10)
ημερών από την κοινοποίηση σχετικής ειδοποίησης, που θα του αποσταλεί από τη Δ/νση
Διοικητικού - Οικονομικού της Π.Ε. Βοιωτίας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 368

ΘΕΜΑ 17o: Έγκριση παράτασης της προθεσμίας των εργασιών του υποέργου: «Αποκατάσταση
ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην επαρχιακή οδό Νο 11 Σώταινα -
Περιθιώτισσα» του έργου: “Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015, 2016
&2017”, προϋπολογισμού 140.000,00 € .

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 14315/224/25-01-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την παράταση της προθεσμίας των εργασιών του υποέργου: «Αποκατάσταση

ασφαλτικού οδοστρώματος τεχνικών έργων και σήμανσης στην επαρχιακή οδό Νο 11 Σώταινα -
Περιθιώτισσα» του έργου: “Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Φωκίδας για τα έτη 2015, 2016
&2017”, προϋπολογισμού 140.000,00 €, μέχρι 31-05-2018, χωρίς υπαιτιότητα του αναδόχου και
με αναθεώρηση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρο 147 παρ 10 του Ν.4412/16.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 369

ΘΕΜΑ 18o: Έγκριση παράτασης της συμβατικής προθεσμίας του έργου: «Διαμόρφωση
αίθουσας εκδηλώσεων στο μουσικό σχολείο Λαμίας», προϋπολογισμού 60.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 7010/196/30-01-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει, με αναθεώρηση, την παράταση της συμβατικής προθεσμίας του έργου:

«Διαμόρφωση αίθουσας εκδηλώσεων στο μουσικό σχολείο Λαμίας», προϋπολογισμού
60.000,00€ με ΦΠΑ, κατά εξήντα ( 60) ημερολογιακές ημέρες, ήτοι μέχρι 20-03-2018.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 370

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 19o: Έγκριση α) δαπάνης – πολυετούς δέσμευσης πίστωσης, β) διενέργειας συνοπτικού
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Ε. Εύβοιας, του
ΚΕΔΔΥ και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του Νομού, προϋπολογισμού
62.930,00€ με ΦΠΑ, χρονικής διάρκειας ενός (1) έτους από την υπογραφή της σχετικής
Σύμβασης και δύο (2) μηνών παράτασης και γ) των όρων της σχετικής διακήρυξης.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 28814/915/6-
02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ



24

Εγκρίνει:
α) Τη δαπάνη – πολυετή δέσμευση πίστωσης για την παροχή υπηρεσιών καθαριότητας

των κτιρίων των υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας, του ΚΕΔΔΥ και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας και
Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του νομού, συνολικού ποσού 62.930,00€, συμπεριλαμβανομένου του
ΦΠΑ 24%.

Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0875 περί αμοιβών για δαπάνες καθαριότητας και θα
κατανεμηθεί στα έτη 2018 & 2019, ως εξής:

- 2018: 41.230,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
- 2019: 13.020,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
- 2019 δίμηνη παράταση: 8.680,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
β) Τη διενέργεια συνοπτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου για την παροχή

υπηρεσιών καθαριότητας των κτιρίων της Π.Ε. Εύβοιας, του ΚΕΔΔΥ και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας
και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του νομού, χρονικής διάρκειας ενός (1) έτους από την υπογραφή
της σχετικής σύμβασης και δύο (2) μηνών παράτασης, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής, συνολικού προϋπολογισμού
62.930,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, ο οποίος θα βαρύνει τον ΚΑΕ 0875.

γ) Τους όρους της σχετικής διακήρυξης.

Μειοψήφησε ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “πρόκειται για εργολαβία –
ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών” και αντιπροτείνοντας δημόσια υπηρεσία καθαριότητας, με μόνιμους
εργαζόμενους με πλήρη δικαιώματα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 371

ΘΕΜΑ 20o: Έγκριση 1ου πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού για τη “Διακίνηση εγγράφων και δεµάτων προς το εσωτερικό για την
κάλυψη των ταχυδρομικών αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων
Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης του νομού για ένα (1) έτος”, προϋπολογισμού
59.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 27316/839/5-
02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/30-01-2018 πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού για τη

“Διακίνηση εγγράφων και δεµάτων προς το εσωτερικό για την κάλυψη των ταχυδρομικών
αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Ε. Εύβοιας και των Δ/νσεων Α’/βαθμιας και Β’/βαθμιας
Εκπαίδευσης του νομού για ένα (1) έτος”, προϋπολογισμού 59.000,00€ με ΦΠΑ, που αφορά
στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής, της τεχνικής και οικονομικής προσφοράς της
μοναδικής συμμετέχουσας στο διαγωνισμό εταιρείας «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ)
Α.Ε.».

2. Αναδεικνύει προσωρινό μειοδότη του συνοπτικού διαγωνισμού, σύμφωνα με τον
ακόλουθο πίνακα:

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΤΙΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (ΣΕ
ΕΥΡΩ)

«ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ) Α.Ε.»,
Δ/νση: ΑΠΕΛΛΟΥ 1, ΑΘΗΝΑ, Τ.Κ.:101 88
ΑΦΜ: 094026421, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

58.520,00€

3. Εγκρίνει τη συνέχιση της διαδικασίας στο επόμενο στάδιο, ήτοι της κατακύρωσης του
υπόψη διαγωνισμού
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 372

ΘΕΜΑ 21o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων
Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 23119/194/30-01-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Ευρυτανίας, σύμφωνα με τον παρακάτω αναλυτικό πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1
ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ: 094005806
304,44€ 55597/1-11-2017

493/27-3-2017
ΑΔΑ:

720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ
Βάσει σύμβασης 19-10-2017

2
ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ: 094005806
1.826,52€ 55602/1-11-2017

493/27-3-2017
ΑΔΑ:

720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ
Βάσει σύμβασης 19-10-2017

3
ΗΕRΤΖ

ΑΦΜ: 094005806
1.826,52€ 146437/21-11-2017

493/27-3-2017
ΑΔΑ:

720Ζ7ΛΗ-8ΤΙ
Βάσει σύμβασης 19-10-2017

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία, με την αιτιολογία ότι
“τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες
επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει η
αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 373

ΘΕΜΑ 22o: Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 29305/1321/6-02-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου ΠΣΕ προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας, σύμφωνα με τον παρακάτω αναλυτικό πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ
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1 ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΓΚΑΡΕΛΗΣ

ΑΦΜ:035597936

49,19€ 4310/24-1-2018 - Παροχή υπηρεσιών συντήρησης
φωτοτυπικών μηχανημάτων,
συσκευών τηλεομοιοτυπίας και
εκτυπωτών, καθώς και την

προμήθεια όλων των
απαιτούμενων ανταλλακτικών,

βάσει της αριθμ.
177871/7029/1-9-2017

σύμβασης
2 ΖΑΓΟΡΙΣΙΟΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΑΦΜ:112449880

4.939,33€ 22/2-2-2018 - Καθαριότητα χώρων
προσφύγων στις Θερμοπύλες

βάση της υπ’ αριθμ.
119431/3366 Σύμβασης

3 ΚΩΣΤΟΡΙΖΟΣ Γ. & ΣΙΑ
Ε.Ε.

ΑΦΜ:997947896

5.437,62€ 901/30-1-2018 - Βάσει σύμβασης

4 ΙΩΑΝΝΗΣ
ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ

ΑΦΜ:045301535

631,82€

1.527,98€

6/5-2-2018

5/5-2-2018

- Μεταφορά μαθητών

5 GROUP CENTER
HELLAS SECURITY-

ENERGIE EE

ΑΦΜ: 998919999

4.092,00€ 183/4-1-2018 - Υπηρεσίες φύλαξης Δεκεμβρίου
2017 (βάσει σύμβασης)

6 ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

ΑΦΜ:122859064

700,00€ 45/2-12-2017 2294/27-11-2017

ΑΔΑ:
ΩΒΨΚ7ΛΗ-ΨΡΚ

Συνδιοργάνωση
εκδήλωσης “Μουσική και
Σαξόφωνο του 20ου
Αιώνα’ η οποία θα

πραγματοποιηθεί στις
2-12-2017 στο Ισόγειο
του περιφερειακού
καταστήματος στην
Πλατεία Ελευθερίας

στην Λαμία.
7 ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΦΟΡΤΑΤΟΣ

ΑΦΜ:053003034

3.834,58€ 11/6-2-2018 - Μεταφορά μαθητών

8 ΚΑΜΗΤΣΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΑΦΜ:081532073

3.578,32€

1.522,55€

79/1-2-2018

78/1-2-2018

- Μεταφορά μαθητών

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι απέχει από την ψηφοφορία, με την αιτιολογία ότι
“τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς παράγοντες. Συνεπώς, κανένα νόημα δεν έχει η
αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 374

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας του ηλεκτρονικού, ανοικτού
επαναληπτικού διαγωνισμού για την: «Προμήθεια ειδών βασικής υλικής συνδρομής για το
επιχειρησιακό πρόγραμμα (Ε.Π.) Επισιτιστικής και Βασικής υλικής συνδρομής για το ταμείο
Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ) για τον νομό Βοιωτίας», προϋπολογισμού
103.346,18 € με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 27283/956/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 1/25-01-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του

ηλεκτρονικού, ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών βασικής υλικής
συνδρομής για το επιχειρησιακό πρόγραμμα (Ε.Π.) Επισιτιστικής και Βασικής υλικής συνδρομής
για το ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους απόρους (ΤΕΒΑ) για τον νομό Βοιωτίας»,
προϋπολογισμού 103.346,18 € με ΦΠΑ, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών
συμμετοχής και των τεχνικών προσφορών των υποψηφίων αναδόχων.

2. Αποδέχεται τις προσφορές των:
 ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Β.Ε.Ε. δ.τ. ‘GLASS CLEANING” για την ομάδα Α
 Δ. ΠΑΠΑΜΙΧΑΗΛ Ε.Ε. για την ομάδα Α.
 RAMOS A.E. για τις ομάδες Α, Β, Γ.
 ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΔΑΝΙΗΛ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. για την ομάδα Β
 Α & Σ ΓΕΡΟΝΤΙΤΗΣ Ο.Ε. για την ομάδα Α.
 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ – ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ-

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕ δ.τ. «ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.»

για τις ομάδες Α, Β.
 ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ Ο.Ε. για την ομάδα Α

3. Εγκρίνει τη συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού στο στάδιο της αποσφράγισης
των οικονομικών προσφορών των ως άνω εταιρειών.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό εκφράζοντας επιφυλάξεις ως
προς τις δαπάνες που αφορούν την προμήθεια ΕΙΔΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ, της Πράξης
“ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ
ΕΥΒΟΙΑΣ” του Επιχειρησιακού Προγράμματος Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής
(ΤΕΒΑ), επειδή - όπως κατ΄ επανάληψη έχει πει -, “δεν είναι αποσαφηνισμένα τα κριτήρια, η
διαδικασία κατάρτισης του πίνακα των ωφελουμένων και ο μηχανισμός διανομής τους”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 375

ΜΑΘΗΤΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση α) διαγωνιστικής διαδικασίας με διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση
προκήρυξης, του νέου δρομολογίου (ΝΕΟ16) και β) τροποποίησης της χιλιομετρικής απόστασης
του υπ’ αριθμ. 45 μαθητικού δρομολογίου, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 24104/859/1-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
α) τη διαγωνιστική διαδικασία με διαπραγμάτευση, χωρίς δημοσίευση προκήρυξης, του

νέου (ΝΕΟ16) δρομολογίου στην Π.Ε. Βοιωτίας σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 63 του
Ν.4415/2016 (ΦΕΚ 159Α/06-09-2016), όπως τροποποιήθηκε με το αρ.108 του Ν. 4485/2017
(ΦΕΚ 114 Α΄/4-8-2017), σύμφωνα με τον παρακάτω ΠΙΝΑΚΑ Ι:

ΠΙΝΑΚΑΣ I: ΝΕΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ

β) την τροποποίηση της χιλιομετρικής απόστασης του υπ’ αριθμ. 45 μαθητικού
δρομολογίου, σύμφωνα με τον παρακάτω ΠΙΝΑΚΑ ΙΙ:

ΠΙΝΑΚΑΣ II: ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΠΟΣΤΑΣΗ

από

Δρο
μ. Τόπος παραλαβής

Τόπος
προορισμ

ού

Σχολι
κή

μονάδ
α

Μαθητέ
ς

Προσφορότ
ερο

μεταφορικό
μέσο

χλμ

Δρομολό
γιο μονό
ή με

επιστρο
φή

Συνοδό
ς

Ημερήσι
ο άνευ
ΦΠΑ

45 ΑΛΙΑΡΤΟΣ ΘΗΒΑ ΕΙΔΙΚ
Ο ΔΣ 1 ΤΑΞΙ 42

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

ΝΑΙ
2,5
ώρες

46,44

σε

Δρο
μ.

Τόπος
παραλαβής

Τόπος
προορισμού

Σχολι
κή

μονάδ
α

Μαθητές
Προσφορό

τερο
μεταφορικό

μέσο
χλμ

Δρομολό
γιο μονό
ή με

επιστρο
φή

Συνοδό
ς

Ημερήσιο
κόστος

άνευ ΦΠΑ

45

ΑΛΙΑΡΤΟΣ –
ΘΗΒΑ

ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ
(ΣΜΥΡΝΗΣ 47)

ΘΗΒΑ ΕΙΔΙΚ
Ο ΔΣ 2 ΤΑΞΙ 43,

3

ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ

ΦΗ

ΝΑΙ
2,5
ώρες

47,53

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 376

ΘΕΜΑ 25ο: Τροποποίηση – διόρθωση δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Εύβοιας, για το
σχολικό έτος 2017-2018.

Δρο
μ.

Τόπος
παραλαβής

Τόπος
προορισμο
ύ

Σχολική
μονάδα

Μαθητές Προσφορότερ
ο μεταφορικό
μέσο

χλμ Δρομολό
γιο μονό
ή με
επιστρο
φή

Ημερήσι
ο κόστος
άνευ
ΦΠΑ

Ημερήσιο
κόστος
με ΦΠΑ

ΝΕΟ
16

ΚΕΝΤΡΟ
ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ
ΘΗΒΑΣ –
ΘΕΣΗ
ΧΑΡΑΪΝΤΙΝΙ

ΘΗΒΑ 1ο ΕΠΑΛ 14 ΜΙΚΡΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

12 ΜΕ
ΕΠΙΣΤΡΟ
ΦΗ

36,06 44,71
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 28257/892/6-
02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Τροποποιεί - διορθώνει τα δρομολόγια μεταφοράς μαθητών Π.Ε. Εύβοιας για το

σχολικό έτος 2017-2018, που αποτυπώνονται στο Παράρτημα ΙΙ του παρόντος, σύμφωνα με τις
ανάγκες των σχολικών μονάδων του Νομού Εύβοιας, όπως αυτές διαμορφώθηκαν και
καταγράφηκαν στη Βάση Δεδομένων της Π.Ε. Εύβοιας μετά την έναρξη του σχολικού έτους
2017-2018.

Η τροποποίηση των εν λόγω δρομολογίων άρχεται από την έγκριση της παρούσας.

2. Εγκρίνει την υπέρβαση του ποσοστού 50% και την αύξηση του ποσού δικαιώματος
προαίρεσης που προβλεπόταν στην με αρ. 110683/2513/25-05-2017 διακήρυξη του
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού των σχολικών ετών 2017-2018,2018-2019 και 2019-2020 του
δρομολογίου με κωδ. 117, το οποίο τροποποιήθηκε για την ανάγκη μεταφοράς μαθητών κατά το
σχολικό έτος 2017-2018, διότι το επιπλέον ημερήσιο κόστος που προκύπτει από την προέκταση
του εν λόγω δρομολογίου αποτελεί συμφέρουσα λύση προς όφελος του δημοσίου σε σχέση με
την προκήρυξη εξ αρχής νέου δρομολογίου, το ημερήσιο κόστος των οποίου θα επιβάρυνε
επιπλέον τον προϋπολογισμό.

Πίνακας
αποτύπωσης της υπέρβασης του 50% της προαίρεσης του δρομολογίου με κωδ. 117 που
τροποποιήθηκε για τις ανάγκες μεταφοράς μαθητών κατά το σχολικό έτος 2017-2018.

Α/Α ΚΩΔ.
ΔΡΟΜ.

Ποσό δικαιώματος
προαίρεσης 2017-
2018 με Φ.Π.Α. 24%
στην Διακήρυξη

Ποσό δικαιώματος
προαίρεσης 2017-
2018 μετά την
τροποποίηση

Ποσό υπέρβασης Σχ.
Έτους 2017-2018

1 117 61.125,65 64.888,43 3.762,78

3. Εγκρίνει την καταβολή ή την παρακράτηση αναδρομικά της διαφοράς που προκύπτει
από τις εν λόγω τροποποιήσεις.

Η δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 10 073 ΚΑΕ 0821 της Π.Ε.
Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 377

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας και κατακύρωση κατά τμήμα του διεθνή
διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας
εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 29019/1303/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου ΠΣΕ προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 6/25-01-2018 πρακτικό της επιτροπής του ΑΠ 2346/28-04-2018

ανοικτού, διεθνή, ηλεκτρονικού διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών
μονάδων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπ/σης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας για τρία
σχολικά έτη 2017 – 2018, 2018 - 2019 και 2019 - 2020, συνολικού προϋπολογισμού
10.540.816,23 €, συμπεριλαμβανομένων συνολικών δικαιωμάτων προαίρεσης 30% και ΦΠΑ
24%.
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2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό κατά τμήμα στους παρακάτω μειοδότες σύμφωνα με την
προσφορά τους, καθώς τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που αυτοί προσκόμισαν είναι πλήρη:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ
ΤΜΗΜΑ
ΠΟΥ

ΚΑΤΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ
ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΕ €

ΚΑΜΗΤΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΚΑΜΗΤΣΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ 36 40% 16,82€

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΤΑΞΙ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ ΓΕΡΑΝΤΩΝΗΣ,
ΣΠΥΡΙΔΩΝ 88 30% 98,43€

ΜΠΟΥΡΟΓΙΑΝΝΗ,,ΣΟΦΙΑ,ΚΩΝΣ
ΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΠΟΥΡΟΓΙΑΝ
ΝΗ, ΣΟΦΙΑ 34 51% 16,10€

Σημειώνεται ότι για το κάτωθι τμήμα 87 θα εξεταστεί η κατακύρωση σε μεταγενέστερο
χρόνο μετά τη σχετική πρόσκληση για την υποβολή/συμπλήρωση των δικαιολογητικών
κατακύρωσης.

ΤΜΗΜΑ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

87

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΒΟΛΗ/ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ ΜΕΤΑ ΑΠΌ
ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΔΙΚΑΣΗ ΤΗΣ ΕΝΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΤΜΗΜΑ 87 ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΗΣ
ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗΣ

3. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/25-01-2018 πρακτικό της επιτροπής του ΑΠ 6326/10-07-2017
επαναληπτικού, ανοικτού, διεθνή, ηλεκτρονικού διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών των
δημόσιων σχολικών μονάδων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας Εκπ/σης, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε.
Φθιώτιδας για τρία σχολικά έτη 2017 – 2018, 2018 - 2019 και 2019 - 2020, συνολικού
προϋπολογισμού 2.037.766,71 €, συμπεριλαμβανομένων συνολικών δικαιωμάτων προαίρεσης
30% και ΦΠΑ 24%.

4. Κατακυρώνει το διαγωνισμό κατά τμήμα στους παρακάτω μειοδότες σύμφωνα με την
προσφορά τους, καθώς τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που αυτοί προσκόμισαν είναι πλήρη:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ
ΤΜΗΜΑ
ΠΟΥ

ΚΑΤΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ
ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΣΕ €

ΓΕΡΟΘΑΝΑΣΗΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΔΗΜΗΤΡΙΟ

ΓΕΡΟΘΑΝΑΣ
ΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΟΣ

93
23% 31,91

ΠΛΑΤΑΝΟΣ,,ΣΠΥΡΟΣ,ΓΕΩΡ
ΓΙΟΣ

ΠΛΑΤΑΝΟΣ,
ΣΠΥΡΟΣ

100
2% 27,87

Σημειώνεται ότι:
- για το τμήμα 40: απαλλάσσεται από την υποχρέωση υποβολής των δικαιολογητικών

κατακύρωσης ο υποψήφιος ανάδοχος Χαντζηχρήστος Παναγιώτης λόγω κατάργησης του
δρομολογίου από την αναθέτουσα αρχή [Αρ. Απόφασης 2170/13-11-2017 ΑΔΑ 7ΚΖΧ7ΛΗ-ΡΧΟ)].

- για το τμήμα 95:
α) απορρίπτεται συνολικά η προσφορά του Γκριτζάπη Κωνσταντίνου για το τμήμα 95 του

ΑΠ 6326/10-07-2017, λόγω μη υποβολής των απαιτούμενων δικαιολογητικών κατακύρωσης
τόσο σε ηλεκτρονική μορφή όσο και σε φυσική,

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33564&tradingPartnerId=49324&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=Ye1fFp417Rx0NlzxuRZGxw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%218kXrLTIiWhyzJ8WILz9WFA%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=Y9OWYahjhRYzZWWbeQYQ3Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=37737&tradingPartnerId=55170&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=TllvUX3em6x0AT6mGU6g-Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21l9HuPyZwe.D94X9IqadDmQ%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=6CNHb7-_u9whrCh5WCED2g..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21l9HuPyZwe.D94X9IqadDmQ%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=6CNHb7-_u9whrCh5WCED2g..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33516&tradingPartnerId=49156&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=ovw3ucwyN_hJTzQPifHwig..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33516&tradingPartnerId=49156&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=ovw3ucwyN_hJTzQPifHwig..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21Lms7RXdD4VABg-CHeEzasA%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=8s5DedNDIkHZcb24TglY-w..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21Lms7RXdD4VABg-CHeEzasA%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=8s5DedNDIkHZcb24TglY-w..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138766&tradingPartnerId=154627&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=Oty5XziklhZ8ZBhYdjot8A..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138766&tradingPartnerId=154627&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=Oty5XziklhZ8ZBhYdjot8A..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21DAkIMdaUzTqNMTSaZ6aB6w%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=CsjVGzwdEwELhK4vPCHtHw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21DAkIMdaUzTqNMTSaZ6aB6w%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=CsjVGzwdEwELhK4vPCHtHw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=38546&tradingPartnerId=53968&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=8R3XT-vibXEBeWUcXFjDbA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=38546&tradingPartnerId=53968&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1371484768&oapc=11&oas=8R3XT-vibXEBeWUcXFjDbA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21f.7WhUAW5xUEgJLMxT4xUA%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=BbwvjohYiSCCVR6G9wVe_Q..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_VIEW_CONTACT_INFO&addBreadCrumb=Y&retainAM=N&partyId=%7B%21%21f.7WhUAW5xUEgJLMxT4xUA%7D&_ti=1371484768&oapc=11&oas=BbwvjohYiSCCVR6G9wVe_Q..
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β) εγκρίνεται η κατάπτωση της εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ΓΡΑΜΜΑΤΙΟ
ΣΥΣΤΑΣΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗΣ Τ.Π. &Δ.(Γραφείο Λαμίας Α/Α 1135/14-08-2017 και αξίας 68,00
€) υπέρ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας Π.Ε. Φθιώτιδας,

γ) ματαιώνεται η τρέχουσα διαγωνιστική διαδικασία για το εν λόγω τμήμα, καθώς δεν έχει
υποβληθεί προσφορά από άλλο μειοδότη και

δ) εγκρίνεται η εκκίνηση της διαδικασίας επανάληψης της διαγωνιστικής διαδικασίας
μέσω νέας επαναληπτικής προκήρυξης για την αναζήτηση νέου υποψήφιου αναδόχου για το
δρομολόγιο τμήμα α/α 95.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 378

ΘΕΜΑ 27ο: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση κατά τμήμα του διαγωνισμού
για την ανάθεση (26) είκοσι έξι νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των δημόσιων σχολικών
μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, σχολικού έτους 2017-18, χωρικής
αρμοδιότητας Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 29442/1323/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου ΠΣΕ προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/25-01-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού

και αξιολόγησης προσφορών των είκοσι έξι (26) νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών των
δημόσιων σχολικών μονάδων Α’/βάθμιας και Β’/βάθμιας εκπαίδευσης, χωρικής αρμοδιότητας
Π.Ε. Φθιώτιδας, σχολικού έτους 2017-18, κατόπιν της ΑΠ 8503/20-10-2017 πρόσκλησης
εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

2. Κατακυρώνει το διαγωνισμό κατά τμήμα στους παρακάτω μειοδότες σύμφωνα με την
προσφορά τους, καθώς τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που αυτοί προσκόμισαν είναι πλήρη:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Α/Α
ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ
ΥΠΟΒΑΛΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΑΝΩΤΑΤΟ
ΠΟΣΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΣΕ €

1 ΝΕΟ 1 ΑΦΟΙ ΔΡΟΣΟΥ ΟΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΙ 102,04 2% 100,00

2 ΝΕΟ 3 ΚΑΜΗΤΣΟΣ,,ΝΙΚΟΛΑΟΣ,ΣΤΥΛΙΑ
ΝΟΣ 57,12 1% 56,55

3 ΝΕΟ 5 ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ,,ΑΝΔΡΕΑΣ,ΑΠΟΣΤ
ΟΛΟΣ 23,42 18% 19,20

4 ΝΕΟ 6 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ,,ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,ΝΙΚΟ
ΛΑΟΣ 17,58 43% 10,02

5 ΝΕΟ 7 ΜΙΧΑΗΛ,,ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ,ΠΑΝΑΓΙΩ
ΤΗΣ 17,92 1% 17,74

6 ΝΕΟ 8 ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΚΩΝΣΤ
ΑΝΤΙΝΟΣ 89,72 41% 52,93

7 ΝΕΟ 9 ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ,,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ
ΟΣ,ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 21,90 13% 19,05

8 ΝΕΟ 10 ΧΑΝΤΖΗΧΡΗΣΤΟΣ,,ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 35,18 1% 34,83

9 ΝΕΟ 11 ΤΕΚΟΥ,,ΜΑΡΙΑ,ΠΕΤΡΟΣ 130,28 61% 50,81

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=XZK1lw17VESNnFEbcjfnqQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32477&tradingPartnerId=47005&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=XZK1lw17VESNnFEbcjfnqQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32583&tradingPartnerId=47401&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Ui9sg0aH5T8eTUzPpAOatw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32583&tradingPartnerId=47401&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Ui9sg0aH5T8eTUzPpAOatw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=212812&tradingPartnerId=212617&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=WZAD_ixIJUViGOJ9qBmaXA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=212812&tradingPartnerId=212617&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=WZAD_ixIJUViGOJ9qBmaXA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34510&tradingPartnerId=50087&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=ZiaI_lGhhJhms6teU_EhOQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34510&tradingPartnerId=50087&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=ZiaI_lGhhJhms6teU_EhOQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=35495&tradingPartnerId=51070&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=MJueRMFcdRU8RP3Mju2gtQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=35495&tradingPartnerId=51070&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=MJueRMFcdRU8RP3Mju2gtQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34500&tradingPartnerId=50046&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=gRRwot6uQnqnwx8pUkbKJw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=34500&tradingPartnerId=50046&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=gRRwot6uQnqnwx8pUkbKJw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=51550&tradingPartnerId=71321&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=fMKJfbqH-nOKNwgc1eHRpA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=51550&tradingPartnerId=71321&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=fMKJfbqH-nOKNwgc1eHRpA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=50664&tradingPartnerId=70480&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Z6ofHfzKPfCQhY9T1rAbFg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=50664&tradingPartnerId=70480&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=Z6ofHfzKPfCQhY9T1rAbFg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=214781&tradingPartnerId=213603&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=nCwpk-2Fsy-uJusI-4SPtA..
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10 ΝΕΟ 12 ΤΣΙΛΟΦΥΤΗΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΧΡΗΣΤ
ΟΣ 58,00 3% 56,27

11 ΝΕΟ 14 ΚΑΤΣΟΥΡΑΣ,,ΓΕΩΡΓΙΟΣ,ΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΣ 11,89 37% 7,49

12 ΝΕΟ 15 ΑΛΑΜΑΝΗΣ,,ΗΛΙΑΣ,ΚΩΝΣΤΑΝΤΙ
ΝΟΣ 31,02 1% 30,71

13 ΝΕΟ 17 ΑΓΓΕΛΑΚΗΣ,,ΙΩΑΝΝΗΣ,ΠΑΝΑΓΙΩ
ΤΗΣ 49,56 1% 49,06

14 ΝΕΟ 18 ΦΟΡΤΑΤΟΣ,,ΑΝΤΩΝΙΟΣ,ΘΩΜΑΣ 32,76 4% 31,45
15 ΝΕΟ 21 ΦΙΝΕ,,ΖΩΗ,ΙΩΑΝΝΗΣ 15,33 1% 15,28

16 ΝΕΟ 22 ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ,,ΙΩΑΝΝΗΣ,ΕΜΜΑ
ΝΟΥΗ 17,92 2% 17,57

17 ΝΕΟ 23
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ
11,53 1% 11,41

ΝΕΟ 24
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ
ΤΑΞΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ
17,16 1% 16,99

18 ΝΕΟ 25 ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ,,ΧΡΗΣΤΟΣ,ΔΗΜΗΤ
ΡΙΟΣ 35,70 1% 35,34

19 ΝΕΟ 26 ΠΛΑΤΑΝΟΣ,,ΣΠΥΡΟΣ,ΓΕΩΡΓΙΟΣ 29,24 45% 16,67

3. Κατακυρώνει το διαγωνισμό για το τμήμα ΝΕΟ 19 στο μειοδότη ΦΙΝΕ ΖΩΗ σύμφωνα
με την προσφορά του και το αποτέλεσμα της διενεργηθείσας κλήρωσης βάσει του πρακτικού Νο
2, διότι τα δικαιολογητικά κατακύρωσής του, που υποβλήθηκαν στην αρμόδια υπηρεσία για το
τμήμα ΝΕΟ 21, είναι πλήρη και καλύπτουν και το τμήμα ΝΕΟ 19.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ

Α/Α
ΤΜΗΜΑ ΠΟΥ
ΥΠΟΒΑΛΕΙ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑΔΟΧΟΙ ΑΝΩΤΑΤΟ
ΠΟΣΟ

ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ
ΚΟΣΤΟΥΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ ΟΝΟΜΑ ΠΟΣΟΣΤΟ
ΕΚΠΤΩΣΗΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΟ
ΚΟΣΤΟΣ

ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΣΕ €

20 ΝΕΟ 19 ΦΙΝΕ,,ΖΩΗ,ΙΩΑΝΝΗΣ 31,14 2% 30,52

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 379

ΘΕΜΑ 28ο: Έγκριση της υπ΄αριθμ. πρωτ. οικ. 29190/543/6-02-2018 απόφασης του
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Φωκίδας περί απευθείας ανάθεσης νέων δρομολογίων μεταφοράς
μαθητών για το υποχρεωτικό μάθημα της κολύμβησης, Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 29653/563/7-
02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την υπ΄αριθμ. πρωτ. οικ. 29190/543/6-02-2018 απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη

Π.Ε. Φωκίδας, με την οποία ανατέθηκε στην Κοινοπραξία Ιδιοκτητών Ταξί Δήμου Δελφών Ν.
Φωκίδας η μεταφορά μαθητών για το υποχρεωτικό μάθημα της κολύμβησης, ως εξής:

https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52521&tradingPartnerId=70756&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=oXT6smwF2GqxvNxurc_-Qw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52521&tradingPartnerId=70756&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=oXT6smwF2GqxvNxurc_-Qw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32648&tradingPartnerId=47684&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=qJZvgQXNg06N8gRRB5E4rA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32648&tradingPartnerId=47684&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=qJZvgQXNg06N8gRRB5E4rA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33551&tradingPartnerId=49270&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=J-SwgNd3qXgZduNintI5LA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33551&tradingPartnerId=49270&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=J-SwgNd3qXgZduNintI5LA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32658&tradingPartnerId=47734&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=eOaltBGiRUhutMDAIozPsQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=46517&tradingPartnerId=65197&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=-v5fac4WeeX_4yPQIQe7rw..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32526&tradingPartnerId=47208&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=1lGOelXmBPv0Fa6XtTdrWQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=32526&tradingPartnerId=47208&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=1lGOelXmBPv0Fa6XtTdrWQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=138765&tradingPartnerId=154624&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=cPKfFGmrVF2Iha9u1oIYnQ..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33567&tradingPartnerId=49333&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=i_clYWGYSMNe2mEg14CoIA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=33567&tradingPartnerId=49333&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=i_clYWGYSMNe2mEg14CoIA..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=38546&tradingPartnerId=53968&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=t9qUiDgnLpAlYFU1hpMVog..
https://ebs.eprocurement.gov.gr/OA_HTML/OA.jsp?OAFunc=PON_SUPPLIER_DETAILS&vendorId=52525&tradingPartnerId=70770&retainAM=Y&addBreadCrumb=Y&_ti=1037584083&oapc=9&oas=mJTBrfplDyxTzzTmDlshRg..
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Α/Α ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΣΧΟΛΙΚΗ
ΜΟΝΑΔΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΧΛΜ
ΑΠΟΣΤΑΣΗ
(διπλής
διαδρομής)

ΜΕΣΟ
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ

Α
ΡΙ
Θ
Μ
Ο
Σ

Μ
ΕΤ

ΑΚ
ΙΝ
Η

ΣΕ
Ω
Ν

ΤΙΜΗ
ΠΡΟΣΦΟ
ΡΑΣ

1 1ο Δ.Σ. ΙΤΕΑΣ-
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
ΙΤΕΑΣ &
επιστροφή

1ο Δ.Σ.
ΙΤΕΑΣ

22 4,00 ΜΕΓΑΛΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

11 47,25

2 1ο Δ.Σ. ΙΤΕΑΣ-
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
ΙΤΕΑΣ &
επιστροφή

1ο Δ.Σ.
ΙΤΕΑΣ

Μ.Ο. 17 4,00 ΜΙΚΡΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

33 32.53

3 3ο Δ.Σ. ΙΤΕΑΣ-
ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ
ΙΤΕΑΣ &
επιστροφή

3ο Δ.Σ.
ΙΤΕΑΣ

Μ.Ο. 13 1,80 ΜΙΚΡΟ
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ

33 32,5

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 380

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 28142/886/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α. Ανακαλεί τις δαπάνες με α/α 2 & 3 της υπ’ αριθμ. 252/29-01-2018 απόφασής της που

αφορούν δαπάνες Λοιπών εξόδων μετακίνησης (περιλαμβάνονται το αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού & εξωτερικού, η χιλιομετρική αποζημίωση, η δαπάνη διοδίων, ο ναύλος οχήματος
και η μίσθωση αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.) εκτός όσων εντάσσονται στους ΚΑΕ 0715,0716,0717 &
Ημερήσιας αποζημίωσης μετακινουμένων στο εσωτερικό & εξωτερικό εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716 και 0717 και εκ νέου εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση
πίστωσης για δαπάνες που πραγματοποιήθηκαν το 2017 και θα εξοφληθούν το 2018 στην Π.Ε.
Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Τμήματος
Πολιτικής Προστασίας ΠΕ
Ευβοίας για το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η

1.414,83
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Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

2

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Τμήματος
Πληροφορικής ΠΕ Ευβοίας
για το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

500,00

3

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Τμήματος
Περιβάλλοντος &
Υδροοικονομίας ΠΕ Ευβοίας
για το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

5.811,69

4

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Ανάπτυξης ΠΕ Ευβοίας για
το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

13.108,21

5

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Μεταφορών & Επικοινωνιών
ΠΕ Ευβοίας για το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων

9.240,15

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ



35

εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

6

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας &
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ
Ευβοίας για το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

4.500,00

7

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής ΠΕ Ευβοίας για
το 2017

02.02.07
3.0719.0
2

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνονται
το αντίτιμο των
εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη διοδίων, ο
ναύλος οχήματος
και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η
Δ.Χ.) εκτός όσων
εντάσσονται στους
ΚΑΕ
0715,0716,0717

8.136,28 45.000,00 2.288,84

8

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Τμήματος
Πολιτικής Προστασίας ΠΕ
Ευβοίας για το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

1.750,00

9

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Τμήματος
Πληροφορικής ΠΕ Ευβοίας
για το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

280,00

10

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Τμήματος
Περιβάλλοντος &
Υδροοικονομίας ΠΕ Ευβοίας
για το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

2.960,00

11

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Ανάπτυξης ΠΕ Ευβοίας για
το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,

5.620,00
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Β. Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, συντηρήσεις
και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 ή
πραγματοποιήθηκαν το 2017 και θα εξοφληθούν το 2018 στην Π.Ε. Εύβοιας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜ

ΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟ

Υ+
ΑΝΑΜΟΡΦ
ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ
2018

ΔΕΥΜΕΥ
ΘΕΝ
ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣ

Η

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜ

Ο
ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣ
Η

1

πληρωμή δαπανών
μετακίνησης λοιπών
προσώπων από το
εσωτερικό στο
εξωτερικό και
αντίστροφα
(περιλαμβάνονται ο
Πρόεδρος της
Δημοκρατίας, τα μέλη
της Κυβέρνησης, του
Κοινοβουλίου, οι Γεν,
Γραμματείς, οι Ειδικοί
Γραμματείς και οι
αιρετοί) έτους 2017

02.02.0
73.0717
.02

πληρωμή
δαπανών
μετακίνησης
λοιπών
προσώπων από
το εσωτερικό στο
εξωτερικό και
αντίστροφα
(περιλαμβάνονται
ο Πρόεδρος της
Δημοκρατίας, τα
μέλη της
Κυβέρνησης, του
Κοινοβουλίου, οι
Γεν, Γραμματείς,
οι Ειδικοί
Γραμματείς και οι
αιρετοί)

2.366,83
4.400,00

2.000,00 33,17

2

Έξοδα διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό &
εξωτερικό όλων των
υπαλλήλων της ΠΕ

02.02.0
73.0722
.02

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός

2.000,00 7.000,00 5.000,00 0,00

0716 και 0717

12

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Μεταφορών & Επικοινωνιών
ΠΕ Ευβοίας για το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

4.150,00

13

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης Υγείας &
Κοινωνικής Μέριμνας ΠΕ
Ευβοίας για το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

3.000,00

14

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
υπαλλήλων Δ/νσης
Αγροτικής Οικονομίας &
Κτηνιατρικής ΠΕ Ευβοίας για
το 2017

02.02.07
3.0721.0
2

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό &
εξωτερικό εκτός
όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

5.370,00 25.000,00

0,00 1.870,00

ΣΥΝΟΛΟ 65.841,16 70.000,00 0,00 4.158,84
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Ευβοίας για το 2017 όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715,
0716 και 0717

3

Συμπληρωματική
εισήγηση για διακίνηση
επείγουσας
αλληλογραφίας
(ταχυμεταφορές) των
υπηρεσιών της Π.Ε
Ευβοίας και των
Δ/νσεων Α/θμιας και
Β/θμιας εκπαίδευσης
του νομού υπόλοιπο
σύμβασης λήξης
10/4/2018 για το έτος
2018

02.02.0
73.0823
.01

Ταχυδρομικά

255,47 64.000,00 46.963,16 16.781,37

4

Δαπάνη για την
εκτύπωση πεντακοσίων
(500) αντιτύπων του
βιβλίου του Μορφωτικού
και Εκπολιτιστικού
Συλλόγου της Κύμης με
τίτλο “ΚΥΜΗ ΚΑΙ
ΝΕΑΠΟΛΙΣ Η
Μεταφύτευση της
Αρχαίας Ελληνικής
Τεχνολογίας”
18REQ002627274

02.02.0
73.0845
.01

Κάθε είδους
δαπάνες
δημοσίων
σχέσεων

1.757,25 6.000,00 1.546,00 2.696,75

5

Παροχή υπηρεσιών
καθαρισμού (πλύσιμο)
και απολύμανσης εννέα
(9) οχημάτων και δύο (2)
δικύκλων της ΠΕ
Εύβοιας ( με ΑΔΑΜ
17REQ005786310
2017-02-10 )

02.02.0
73.0861
.02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
μεταφορικών
μέσων ξηράς
γενικά

330,00 5.000,00 768,80 3.901,20

6

παροχή υπηρεσιών
εργασίας (τοποθέτηση
και σύνδεση)
κλιματιστικής μονάδος
(εσωτερική & εξωτερική
μονάδα) τύπου
ντουλάπας στο Γραφείο
Περιφερειάρχη στην
Π.Ε. Ευβοίας

02.02.0
73.0869
.01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή λοιπού
εξοπλισμού

450,00 28.763,12 11.163,62 17.149,50

7

προμήθεια υλικών και
τοποθέτησης
(συναρμολόγηση)
συστημάτων τύπου
DEXION για το υπόγειο,
1ο όροφο και 3ο όροφο
του Μεγάρου της
Π.Ε.Εύβοιας, για την
ταξινόμηση του Αρχείου
των Υπηρεσιών της
Π.Ε.Εύβοιας
18REQ002618964

02.02.0
73.1699
.01

Λοιπές
προμήθειες

3.124,17 30.000,00 2.975,29 23.900,54

8

προμήθεια κλιματιστικής
μονάδος (εσωτερική &
εξωτερική μονάδα)
τύπου ντουλάπας,

02.02.0
73.1712
.01

Προμήθεια
συσκευών
θέρμανσης και
κλιματισμού

2.050,00 7.700,00 0,00 5.650,00
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τύπος Λειτουργίας
Inverter, ονομαστικής
απόδοσης: 45.000 BTU
για τις ανάγκες του
Γραφείου Περιφερειάρχη
στην Π.Ε. Ευβοίας.
17REQ002226606

9

δαπάνη προμήθειας του
προγράμματος
ΕΠΑΦΟΣ, για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Β’/βαθμιας Εκπαίδευσης
Εύβοιας

02.02.0
73.1723
.01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών
προγραμματων-
λοιπών υλικών

60,76 6.412,80 756,35 5.595,69

10

παροχή υπηρεσιών για
την ηχητική κάλυψη των
εκδηλώσεων της 25ης
Μαρτίου, της 28ης
Οκτωβρίου, της Ημέρας
των Ενόπλων
Δυνάμεων και του
εορτασμού της Εθνικής
Αντίστασης και για το
έτος 2018, της Π.Ε.
Εύβοιας
18REQ002610128

02.02.0
73.5161
.01

Δαπάνες εθνικού
χαρακτήρα

5.000,00

11

προμήθεια δάφνινων
στεφανιών για τις
εκδηλώσεις της 25ης
Μαρτίου, της 28ης
Οκτωβρίου, της Ημέρας
των Ενόπλων
Δυνάμεων και του
εορτασμού της Εθνικής
Αντίστασης και για το
έτος 2018, της Π.Ε.
Εύβοιας».
18REQ002613291

02.02.0
73.5161
.01

Δαπάνες εθνικού
χαρακτήρα

4.000,00 9.000,00 0,00 0,00

12

Προμήθεια
τριακοσίων(300)
κιβωτίων πολυστερίνης
για τις ανάγκες της
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας

02.02.0
73.5244
.02

Δαπάνες
γεωργίας,
κτηνοτροφίας κλπ
που δεν
προβλέπονται σε
άλλους αριθμούς
εξόδων

334,80 2.000,00 1.279,00 386,20

13

πληρωμή δαπανών για
την κάλυψη
υπηρεσιακών αναγκών
των υπαλλήλων των
υπηρεσιών που
ασχολούνται με τα
γεωργικά μηχανήματα
και τον αγροτικό
εξηλεκτρισμό»της
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας και
Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Εύβοιας.

02.02.0
73.5244
.01

Δαπάνες
γεωργίας,
κτηνοτροφίας κλπ
που δεν
προβλέπονται σε
άλλους αριθμούς
εξόδων 900,00 3.000,00 259,46 1.840,54

ΣΥΝΟΛΟ 22.629,28 173.275,92 72.711,68 77.934,96
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Γ. Τροποποιεί μερικώς τη δαπάνη με α/α 95 της υπ’ αριθμ. 8/3-01-2018 απόφασής της
περί έγκρισης της δαπάνης και της σχετικής δέσμευσης πίστωσης για παροχή υπηρεσιών για
παραχώρηση του δικαιώματος χρήσης ψηφιακού πεζοπορικού χάρτη της εταιρείας ‘’ΑΝΑΒΑΣΗ’’,
των βουνών Δίρφη και Ξεροβουνίου Εύβοιας, για τις ανάγκες της Π.Ε. Εύβοιας ποσού 1.240,00€
ως προς τον ΚΑΕ, από τον λανθασμένο "ΚΑΕ 02.073.0899.01" στον ορθό "ΚΑΕ
02.073.0899.02".

Δ. Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνη παροχής
υπηρεσιών διακίνησης επείγουσας αλληλογραφίας (Ταχυμεταφορές) των Υπηρεσιών της Π.Ε.
Ευβοίας και των Δ/νσεων Α΄/θμιας και Β΄/θμιας εκπαίδευσης του νομού, συνολικού ποσού
10.000,00€

7.000,00€ για το οικ. έτος 2018 και
3.000,00€ για το οικ. έτος 2019

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, με ΚΑΕ 0823 και ΕΦ 073, ΑΔΑΜ 18REQ002602711.
Συγκεκριμένα η ως άνω αναφερόμενη παροχή υπηρεσιών θα περιλαμβάνει:
1. Αλληλογραφία εντός του νομού και σε όλη την Επικράτεια
2. Μεταφορά προϊόντων ψυγείου της ΔΑΟΚ (εντόσθια, αίμα, νερά κλπ.)
3. Μεταφορά φρούτων & λαχανικών της ΔΑΟΚ
4.Μεταφορά εμβολίων της Δ/νσης Υγείας και του Τμήματος Περιβάλλοντος &
Υδροoικονομίας ( για έλεγχο στο Κ.Ε.Ε.Λ.)
5.Μεταφορά δειγμάτων καυσίμων της Δ/νσης Ανάπτυξης (Τμήμα Εμπορίου)

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει όλες τις ανωτέρω δαπάνες πλην εκείνης
με α/α Β.4, που αφορά εκτύπωση πεντακοσίων (500) αντιτύπων του βιβλίου του Μορφωτικού
και Εκπολιτιστικού Συλλόγου της Κύμης με τίτλο “ΚΥΜΗ ΚΑΙ ΝΕΑΠΟΛΙΣ Η Μεταφύτευση της
Αρχαίας Ελληνικής Τεχνολογίας”, η οποία δεν ήλθε στην Οικονομική Επιτροπή για έγκριση
σκοπιμότητας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 381

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών και υπηρεσιών, Π.Ε. Εύβοιας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 26681/829/2-

02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τις απευθείας αναθέσεις των δαπανών, που αποτυπώνονται στο Παράρτημα ΙΙΙ

του παρόντος, στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι σύμφωνα με το
άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α’ 147/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Οι κ.κ. Γεώργιος Γκικόπουλος και Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσαν ότι ψηφίζουν λευκό.
Ο κ. Γκικόπουλος συγκεκριμένα ζήτησε να ισχύσουν οι παρατηρήσεις που έκανε στην

προηγούμενη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής για μείωση των ποσών που διατίθενται
στις εκδηλώσεις της Π.Ε. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 382

ΘΕΜΑ 31ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 28448/526/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
Α. την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν κατά το έτος 2017 και νόμιμα
αναλήφθηκαν εντός του έτους αλλά δεν ενταλματοποιήθηκαν στην Π.Ε. Φωκίδας, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1

Πληρωμή δαπάνης για
μίσθωση οκτώ (8)

γραμματοθυρίδων στα
ΕΛΤΑ

02.04.073.0823.01 Ταχυδρομικά 458,48

2

δαπάνη για την
πληρωμή

λογαριασμών OTE
έτους 2018

02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και
δαπάνες
εγκαταστάσεων)

2.209,96

3
Πληρωμή δαπάνης
δημοσίευσης κενών
θέσεων φαρμακείων

02.04.073.0841.01 Διαφημίσεις και
δημοσιεύεις γενικά 246,02

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 2.914,46

Β. την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,
συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως κατωτέρω:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗ

Σ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ
ΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜ
Ο ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣ
Η

1.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους

της Δ/νσης
Διοικητικού -

Οικονομικού κατά το
Ά Εξάμηνο του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

2.750,00 37,127,79 0,00 34.377,79

2.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους
της Δ/νσης Τεχνικών
Έργων κατά το Ά
Εξάμηνο του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

4.350,00 37,127,79 2.750,00 30.027,79
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3.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους
της Δ/νσης Αγροτικής

Οικονομίας και
Κτηνιατρικής κατά το
Ά Εξάμηνο του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

2.800,00 37,127,79 7.100,00 27.277,79

4.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους

της Δ/νσης
Ανάπτυξης κατά το
Ά Εξάμηνο του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

1.500,00 37,127,79 9.900,00 25.727,79

5.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους

της Δ/νσης
Μεταφορών και

Επικοινωνιών κατά
το Ά Εξάμηνο του

2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

1.700,00 37,127,79 11.400,00 24.027,79

6.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους
της Δ/νσης Δημόσιας

Υγείας και Κοιν.
Μέριμνάς κατά το Ά
Εξάμηνο του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

650,00 37,127,79 13.100,00 23.377,79

7.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους

του Τμήματος
Πληροφορικής κατά
το Ά Εξάμηνο του

2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

450,00 37,127,79 13.750,00 22.927,79

8.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους

του Τμήματος
Περιβάλλοντος και
Υδροοικονομίας

κατά το Ά Εξάμηνο
του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

400,00 37,127,79 14.200,00 22.527,79

9.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
για τους υπαλλήλους

του Τμήματος
Πολιτικής

Προστασίας κατά το
Ά Εξάμηνο του 2018

02.04.073.0511.0
1

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

200,00 37,127,79 14.600,00 22.327,79
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10.

Πληρωμή
Αποζημίωσης για

υπερωριακή εργασία
από τους

υπαλλήλους της
Δ/νσης Τεχνικών
Έργων κατά το Ά
Εξάμηνο του 2017

02.04.073.0511.0
2

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

2.872,21 2.872,21 0,00 0,00

11.

Πληρωμή Αμοιβής
για εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες
και νυχτερινές ώρες
για υπαλλήλους της
Π.ε Φωκίδας Έργων
κατά το Ά Εξάμηνο

του 2018

02.04.073.0512.0
2

Αμοιβή για
εργασία κατά

τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές

ώρες

1.600,00 4.234,11 0,00 2.634,11

12.

Πληρωμή Αμοιβής
για εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες ημέρες
και νυχτερινές ώρες

από τους
υπαλλήλους της
Δ/νσης Τεχνικών
Έργων κατά το Ά
Εξάμηνο του 2017

02.04.073.0512.0
2

Αμοιβή για
εργασία κατά

τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές

ώρες

765,89 765,89 0,00 0,00

13.

Πληρωμή δαπάνης
για ετήσια ( 2018-
2019 ) παροχή
υπηρεσιών
σύνδεσης,

εποπτείας, ελέγχου
και συντήρησης
συστημάτων
ασφάλειας των
κτιρίων της Π/Ε

Φωκίδας .

02.04.073.0869.0
1

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή

λοιπού
εξοπλισμού

3.539,88 7.429,62 3.317,98 571,76

14.

Πληρωμή δαπάνης
για επισκευή του

plotter HP Designjet
500ps της Δ/νσης

Τεχνικών Έργων της
Π.Ε Φωκίδας

02.04.073.0869.0
1

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή

λοιπού
εξοπλισμού

111,60 7.429,62 6.857,86 460,16

15.

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου ο οποίος,
θα εκπροσωπήσει
την Π.Σ.Ε. ενώπιον
του Διοικητικού
Πρωτοδικείου

Λιβαδειάς, κατά τη
συζήτηση της από
19/12/2017 και με
αριθμό κατάθεσης
ΑΝ62/19.12.2017

Αίτησης του
Συνεταιρισμού με την
επωνυμία “ΤΟΠΙΚΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ

ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 12ου

02.04.073.0871.0
1

Αμοιβές
φυσικών

πρόσωπων
555,52 30.000,00 19224,83 10.219,65

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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ΚΤΕΛ ΦΩΚΙΔΑΣ
(ΣΥΝ-ΠΕ) σύμφωνα

με την
αριθμ.Οικ..18804/14

9/24.01.2018
εισήγηση της

Νομικής Υπηρεσίας

16.

Πληρωμή δαπάνης
για παρακολούθηση

σεμιναρίου
υπαλλήλου του

ΚΤΕΟ για ανανέωση
κωδικού ΚΤΕΟ ADR
&ATP σύμφωνα με

το αριθμ
27107/363/05.02.201

8 έγγραφο της
Δ/νσης Μεταφορών
και Επικοινωνιών

02.04.073.0881.0
1

Αμοιβές για
εκπαίδευση
μετεκπαίδευ

ση,
επιμόρφωση

480,00 1.340,00 0,00 860,00

17.

Πληρωμή δαπάνης
για γραπτή εξέταση
υπαλλήλου του

ΚΤΕΟ για ανανέωση
κωδικού ΚΤΕΟ ADR
&ATP σύμφωνα με

το αριθμ
27166/364/05.02.201

8 έγγραφο της
Δ/νσης Μεταφορών
και Επικοινωνιών

02.04.073.0881.0
1

Αμοιβές για
εκπαίδευση
μετεκπαίδευ

ση,
επιμόρφωση

372,00 1.340,00 480,00 488,00

18.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια
μελανιών για το

plotter HP Designjet
500ps της Δ/νσης

Τεχνικών Έργων της
Π.Ε Φωκίδας

02.04.073.1111.0
1

Προμήθεια
χαρτιού.γραφ
ικών ειδών
και λοιπών
συναφών
υλικών

233,47 44.427,89 28.300,00 15.894,42

19.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια ειδών
καθαριότητας για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Μεταφορών και
επικοινωνιών της
Π,Ε Φωκίδας

02.04.073.1231.0
1

Προμήθεια
ειδών

καθαριότητας
91,9 4.820,10 237,59 4.490,61

20.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια
ηλεκτρολογικού
υλικού για τις

ανάγκες κτιρίων της
Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ

02.04.073.1311.0
1

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
και

επισκευής
εγκαταστάσε

ων

670,00 6.820,10 975,06 5.175,04

21.

Πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια
αυτοκόλλητης

ταινίας Βινυλίου με
την ένδειξη του
φορέα στο ΚΗΗ

1629 όχημα της Π.Ε
Φωκίδας

02.04.073.1321.0
1

Προμήθεια
ειδών

συντήρησης
& επισκευής
μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

136,40 10.113,18 1.779,40 8.197,38

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 383

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Φωκίδας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 29359/545/6-

02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με την
παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

22.

πληρωμή δαπάνης
προμήθειας
σφραγίδων

πρωτοκόλλου για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Μεταφορών και
επικοινωνιών της
Π,Ε Φωκίδας

02.04.073.1699.0
1

Λοιπές
προμήθειες 62,00 8.520,02 992,00 7.466,02

23.

πληρωμή δαπάνης
για δύο καλοριφέρ
κλπ για τις ανάγκες
της Δ/νσης Β/θμιας

Εκπαίδευσης

02.04.073.1712.0
1

Προμήθεια
συσκευών
θέρμανσης

και
κλιματισμού

392,76 1.500,00 0,00 1.107,24

24.

πληρωμή δαπάνης
προμήθειας

ανταλλακτικών για το
plotter HP Designjet
500ps της Δ/νσης

Τεχνικών Έργων της
Π.Ε Φωκίδας

02.04.073.1723.0
1

Προμήθεια
ηλεκτρονικώ

ν
υπολογιστών

,
προγραμμάτ

ων και
λοιπών
υλικών

466,72 6.107,40 0,00 5.640,68

25.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια PDA-
Smattphone και το
αντίστοιχο Λογισμικό
jkteo/foto για την

λήψη φωτογραφιών
των ελεγχόμενων

οχημάτων στο ΚΤΕΟ
της Π.Ε Φωκίδας .

02.04.073.1725.0
1

Προμήθεια
κάθε είδους
τηλεπικοινων

ιακού,
μετεωρολογι

κού και
λοιπού

συναφούς
ηλεκτρονικού
εξοπλισμού

1.226,36 1.403,00 148,40 28,24

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
18.476,71 361.889,88 139.263,12 204.150,05

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ

ΜΕ ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΣΤΟ
ΚΗΥ 7901

ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ Π.Ε
ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΖΩΓΡΑΦΟΣ Ν.
ΓΕΩΡΓΙΟΣ΄΄-
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-
Λ.ΣΑΛΩΝΩΝ 33
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.:226502304
2
ΑΦΜ:109155982
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/ 29-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
260
ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
21

Αρ. Δέσμευσης
1353/ 31-1-

2018
Α/Α 1366

ΑΔΑ:
63ΦΥ7ΛΗ-Ο5Η

992,00
ΕΥΡΩ

2

ΕΡΓΑΣΙΑ ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΗ
ΑΜΟΡΤΙΣΕΡ ΜΕ
ΕΛΑΤΗΡΙΑ ΚΑΙ

ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΣΤΟ
ΚΗΥ7901 ΟΧΗΜΑ ΤΗΣ

Π.Ε
ΦΩΚΙΔΑΣ

΄΄ΖΩΓΡΑΦΟΣ Ν.
ΓΕΩΡΓΙΟΣ΄΄-
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-
Λ.ΣΑΛΩΝΩΝ 33
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.:226502304
2
ΑΦΜ:109155982
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/ 29-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
260
ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:08
61

Αρ. Δέσμευσης
1348/ 31-1-
2018
Α/Α 1361

ΑΔΑ:7ΥΨ17ΛΗ
-Ρ51

266,60
ΕΥΡΩ

3

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΠΟΛΥΚΑΡΒΟΥΝΙΚΟΥ

ΤΖΑΜΙΟΥ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ

Π.Ε
ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΖΑΜΤΖΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΚΟΠΗΣ
ΛΕΙΑΝΣΗΣ
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
ΔΙΠΛΩΝ
ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΩΝ
ΝΕΑ ΠΟΛΗ
ΑΜΦΙΣΣΑ
ΤΗΛ.:226502301
1
ΑΦΜ:031586365
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/ 29-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
260
ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
11

Αρ. Δέσμευσης
1352/31-1-

2018
Α/Α 1365

ΑΔΑ:
733Ψ7ΛΗ-
ΩΑΜ

43,40
ΕΥΡΩ

4

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ

ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΤΗΣ
Π.Ε.ΦΩΚΙΔΑΣ

ΒΛΑΧΟΥ
ΑΣΗΜΟΥΛΑ ΚΑΙ
ΕΜΕΞΙΖΟΒΑ-
ΜΕΛΙΔΟΥ ΟΛΓΑ
ΕΜΠΟΡΙΟ
ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΣΚΕ
ΥΩΝ
ΓΙΑΓΤΖΗ ΚΑΙ
ΣΤΑΛΛΟΥ
ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:226507901
8

ΑΦΜ:800871599

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/ 29-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
260
ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:17
25

Αρ. Δέσμευσης
1354/31-1-

2018
Α/Α 1367

ΑΔΑ:
ΩΖΟΛ7ΛΗ-0Η2

148,40
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 384

ΘΕΜΑ 33o: Διόρθωση της υπ΄αριθμ. 100/15-01-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας περί έγκρισης δαπανών για τον καθαρισμό και την ενίσχυση των
πρανών χειμάρρου της Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 29667/515/7-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Διορθώνει την 100/15-01-2018 απόφασή της περί έγκρισης δαπανών για τον καθαρισμό

και την ενίσχυση των πρανών χειμάρρου της Π.Ε. Φωκίδας, κατά το σκέλος του διατιθέμενου
ποσού για τον χείμαρρο Μανδήλω, ως εξής:

 24.621,90 € με ΦΠΑ (24%) λόγω έκτακτης ανάγκης και εξαιρετικά επείγουσας κατάστασης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 385

Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

5

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ
Π.Ε

ΦΩΚΙΔΑΣ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΟΕ
ΘΕΡΜΑΝΣΗ
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ
ΗΛΙΑΚΑ
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ Γ.
ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ Ι.-
Δ.Κ.
ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΟ
Υ 7-ΑΜΦΙΣΣΑ

ΤΗΛ.:
2265023555
ΑΦΜ:099253968
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/ 29-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
260
ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:13
11

Αρ. Δέσμευσης
1351/31-1-
2018
Α/Α 1364

ΑΔΑ:
60Κ47ΛΗ-ΔΛΥ

237,59
ΕΥΡΩ

6

ΕΡΓΑΣΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ
ΤΗΣ

ΚΑΛΩΔΙΩΣΗΣ ΤΗΣ
ΜΙΖΑΣ

ΣΤΟ ΚΥ 5887 ΟΧΗΜΑ
ΤΗΣ

Δ/ΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΈΡΓΩΝ

ΤΗΣ Π.Ε ΦΩΚΙΔΑΣ

ΚΡΑΒΑΡΤΟΓΙΑΝ
ΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚ
Ο ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ
ΕΙΔΗ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ-
1Ο
ΧΛΜ.ΕΘΝΙΚΗΣ
ΟΔΟΥ
ΑΜΦΙΣΣΑΣ-
ΛΑΜΙΑΣ-
ΤΗΛ.:
2265028003

ΑΦΜ:059967436
Δ.Ο.Υ.
ΑΜΦΙΣΣΑΣ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
Ο.Ε.
5/ 29-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ:
260
ΑΔΑ:
6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α Ε.Φ.:

073

ΚΑΕ:08
61

Αρ. Δέσμευσης
1349/31-1-

2018
Α/Α 1362

ΑΔΑ:ΨΚΖ17ΛΗ
-ΝΘ9

124,00
ΕΥΡΩ

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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ΘΕΜΑ 34: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 28898/1004/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες,

συντηρήσεις και παροχή υπηρεσιών, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό
Έτος 2018 στην Π.Ε. Βοιωτίας, ως κατωτέρω:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ
Υ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕ
ΙΣ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Κάλυψη εξόδων
(ενοικίαση
παραδοσιακών
φορεσιών και
υποδημάτων,
έντυπο υλικό) για
συνδιοργάνωση
εκδήλωσης με το
σύλλογο
Ευρυτάνων
Επαρχίας
Λιβαδειάς ΤΑ
ΑΓΡΑΦΑ, την 24-
3-18,σύμφωνα με
τον
Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων
και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

3.000,00 78.979,70 20.000,00 58.979,70

2

Κάλυψη δαπανών
για την
συντήρηση των
κτιρίων της Π.Ε.
Βοιωτίας

02.05.073.0851.
02

Αμοιβές για
συντήρηση
και επισκευή
κτιρίων
γενικά

5.127,80 7.127,80 1.228,20 5.899,60

3
Δέσμευση ποσού
για προμήθεια
γραφικής ύλης

02.05.073.1111..
01

Προμήθεια
χαρτιού
γραφικών
ειδών και
λοιπών
συναφών
υλικών

7.000,00 10.706,13 0,00 10.706,13

4

Δέσμευση ποσού
για Προμήθεια
καυσίμων
θέρμανσης και
δαπάνες
κοινοχρήστων

02.05.073.1512..
01

Προμήθεια
καυσίμων
θέρμανσης
και δαπάνες
κοινοχρήστω
ν

9.276,25 52.276,25 43.000,00 9.276,25

5

Κάλυψη δαπάνης
για
χρονομίσθωση
αυτ/των

02.05.073.0816..
01

Δαπάνες
χρηματοδοτι
κής
μίσθωσης

14.000,00 83.984,00 49.984,00 34.000,00
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6
Προμήθεια τριών
διαδραστικών
πινάκων

02.05.073.1699..
01

Λοιπές
προμήθειες 4.500,00 9.269,93 1.200,00 8.069,93

7

Κάλυψη δαπάνης
για επιστροφή
ποσού στην
εταιρεία
PROFILKOA.E σε
εκτέλεση
δικαστικής
απόφασης

02.05.073.0892..
01

Πάσης
φύσεως
δαπανών σε
εκτέλεση
δικαστικών
αποφάσεων
και
συμβιβαστικ
ών πράξεων

10.500,00 195.000,00 8.051,23 186.948,77

8

Κάλυψη
εξόδων(εκτυπώσε
ις, διαμονή,
ημιδιατροφή
σαράντα ατόμων)
για
συνδιοργάνωση
επιστημονικού
συνεδρίου του
Ευρωπαϊκού
Κέντρου
Περιβαλλοντικής
Έρευνας
κατάρτισης του
Παντείου
Πανεπιστημίου,
από 8 έως 11-3-
18 στο Δίστομο,
στείρι, Αράχοβα,
σύμφωνα με τον
Ν.3852/10αρθρο
186 παρ.ΙΙΗ

02.05.073.0844.
01

Εκθέσεις,
οργάνωση
συνεδρίων
και
πολιτιστικών
εκδηλώσεων

3.000.00 78.979,70 23.000,00
55.979,70

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 56.404,05 516.323,51 146.463,43 369.860,08

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 386

ΘΕΜΑ 35: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δ.Ε., Οικονομικού Έτους 2018, για δαπάνες
προμήθειας, παροχής υπηρεσιών και αμοιβών μισθοδοσίας, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 23547/374/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπανών για προμήθειες, παροχή

υπηρεσιών και αμοιβές μισθοδοσίας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό
έτος 2018 για την Π.Ε. Ευρυτανίας, ως κατωτέρω:
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥ
ΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗ
Σ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜ
Ο ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣ
Η

1

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια στεφανιών,
ποτών, ξηρών καρπών,

γλυκισμάτων και
τοποθέτησης
μικροφωνικών

εγκαταστάσεων εν όψει
του εορτασμού της

Εθνικής Εορτής της 25ης
Μαρτίου 2018, για την

ΠΕ Ευρυτανίας.

03.073.
5161

Δαπάνες
Εθνικού

Χαρακτήρα
750,00 1.500,00 0,00 750,00

2

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια ειδών

καθαριότητας για τις
ανάγκες της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018.

18REQ002606011

03.073.
1231

Προμήθεια
ειδών

καθαριότητας
2.500,00 3.000,00 0,00 500,00

3

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια τριών (3)

τερματικών
ωρομέτρησης καρτών
για τις διευθύνσεις της

Π.Ε.Ευρυτανίας.
18REQ002629900

03.073.
1723

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων

& λοιπών
υλικών

2.500,00 5.000,00 946,80 1.553,20

4

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια γραφικής

ύλης για τις ανάγκες της
Π.Ε. Ευρυτανίας, για το

έτος 2018.
18REQ002627398

03.073.
1111

Προμήθεια
χαρτιού,

γραφικών ειδών
και λοιπών
συναφών
υλικών

2.500,00 10.000,00 0,00 7.500,00

5

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια εκτυπωτικών
μελανών για τις ανάγκες
των υπηρεσιών της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018.
18REQ002627417

03.073.
1111

Προμήθεια
χαρτιού,

γραφικών ειδών
και λοιπών
συναφών
υλικών

5.000.00 10.000.00 2.500,00 2.500,00

6

Η δαπάνη αφορά την
αποζημίωση

σπουδαστών που θα
πραγματοποιήσουν
πρακτική άσκηση στο
επάγγελμά τους, στην
ΠΕ Ευρυτανίας για το

έτος 2018.

03.073.
0385

Αποζημίωση
σπουδαστών
δημοσίων

σχολών που
πραγματοποιού
ν στις δημόσιες
υπηρεσίες
άσκηση στο
επάγγελμα

2.500,00 9.000,00 1.840,00 4.660,00

7

Η δαπάνη αφορά την
κάλυψη των εισφορών
σε ασφαλιστικούς

οργανισμούς για την
αποζημίωση των

σπουδαστών που θα
πραγματοποιήσουν

03.073.
0355

Εισφορές σε
ασφαλιστικούς
οργανισμούς

όσων
πραγματοποιού
ν επαγγελματική
άσκηση στις

200,00 500,00 0,00 300,00
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πρακτική άσκηση στο
επάγγελμά τους, στην
ΠΕ Ευρυτανίας για το

έτος 2018.

δημόσιες
υπηρεσίες

8

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Τεχνικών
Έργων της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

4.000,00 12.000,00 1.910,00 6.090,00

9

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Δ/κου-
Οικ/κου της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

390,00 12.000,00 5.910,00 5.700,00

10

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Αγροτικής
Οικονομίας και

Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

700,00 12.000,00 6.300,00 5.000,00

11

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Ανάπτυξης
της Π.Ε. Ευρυτανίας, για

το έτος 2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

500,00 12.000,00 7.000,00 4.500,00

12

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Μεταφορών
& Επικοινωνιών της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

500,00 12.000,00 7.500,00 4.000,00

13

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Δημόσιας
Υγείας και Κοινωνικής
Μέριμνας της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

400,00 12.000,00 8.000,00 3.600,00
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14

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων του

τμήματος Πληροφορικής
της Π.Ε. Ευρυτανίας, για

το έτος 2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

300,00 12.000,00 8.400,00 3.300,00

15

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων του

τμήματος Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

300,00 12.000,00 8.700,00 3.000,00

16

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε λοιπά έξοδα

μετακίνησης των
υπαλλήλων του

γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη της
Π.Ε. Ευρυτανίας, για το

έτος 2018

03.073.
0719

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

3.000,00 12.000,00 9.000,00 0,00

17

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια

αποζημίωση υπαλλήλων
της Διεύθυνσης

Τεχνικών Έργων της
Π.Ε. Ευρυτανίας, για το

έτος 2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

11.500,00 30.000,00 6.900,00 11.600,00

18

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Δ/κου-
Οικ/κου της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

1.000,00 30.000,00 18.400,00 10.600,00

19

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Αγροτικής
Οικονομίας και

Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

2.500,00 30.000,00 19.400,00 8.100,00

20

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Ανάπτυξης
της Π.Ε. Ευρυτανίας, για

το έτος 2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

2.500,00 30.000,00 21.900,00 5.600,00
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0715,0716 και
0717

21

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Μεταφορών
& Επικοινωνιών της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

1.000,00 30.000,00 24.400,00 4.600,00

22

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Δημόσιας
Υγείας και Κοινωνικής
Μέριμνας της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

1.000,00 30.000,00 25.400,00 3.600,00

23

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων του

τμήματος Πληροφορικής
της Π.Ε. Ευρυτανίας, για

το έτος 2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

800,00 30.000,00 26.400,00 2.800,00

24

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων του

τμήματος Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

800,00 30.000,00 27.200,00 2.000,00

25

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε ημερήσια
αποζημίωση των
υπαλλήλων του

γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη της
Π.Ε. Ευρυτανίας, για το

έτος 2018

03.073.
0721

Ημερήσια
αποζημίωση

μετακινουμένων
στο εσωτερικό&
εξωτερικό, εκτός

όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715,0716 και
0717

2.000,00 30.000,00 28.000,00 0,00

26

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων της

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό

600,00 3.000,00 0,00 2.400,00
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Διεύθυνσης Τεχνικών
Έργων της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

27

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Δ/κου-
Οικ/κου της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

250,00 3.000,00 600,00 2.150,00

28

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Αγροτικής
Οικονομίας και

Κτηνιατρικής της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

300,00 3.000,00 850,00 1.850,00

29

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Ανάπτυξης
της Π.Ε. Ευρυτανίας, για

το έτος 2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

500,00 3.000,00 1.150,00 1.350,00

30

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Μεταφορών
& Επικοινωνιών της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

200,00 3.000,00 1.650,00 1.150,00

31

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων της

Διεύθυνσης Δημόσιας
Υγείας και Κοινωνικής
Μέριμνας της Π.Ε.

Ευρυτανίας, για το έτος
2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

250,00 3.000,00 1.850,00 900,00

32

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων του

τμήματος Πληροφορικής
της Π.Ε. Ευρυτανίας, για

το έτος 2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

200,00 3.000,00 2.100,00 700,00
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33

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων του

τμήματος Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε.
Ευρυτανίας, για το έτος

2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

200,00 3.000,00 2.300,00 500,00

34

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

διανυκτέρευσης των
υπαλλήλων του

γραφείου
Αντιπεριφερειάρχη της
Π.Ε. Ευρυτανίας, για το

έτος 2018

03.073.
0722

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
και εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

0715, 0716 και
0717

500,00 3.000,00 2.500,00 0,00

35

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα
μετακίνησης στο
εσωτερικό του

Αντιπεριφερειάρχη
Ευρυτανίας και λοιπών
αιρετών, για το έτος

2018

03.073.
0716

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών

προσώπων στο
εσωτερικό

1.200,00 1.200,00 0,00 0,00

36

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε έξοδα

μετακίνησης από το
εσωτερικό στο εξωτερικό

και αντίστροφα του
Αντιπεριφερειάρχη

Ευρυτανίας και λοιπών
αιρετών, για το έτος

2018

03.073.
0717

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών

προσώπων από
το εσωτερικό στο
εξωτερικό και
αντίστροφα

6.880,00 7.000,00 120,00 0,00

37

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε οδοιπορικά
έξοδα υπαλλήλων

Διεύθυνσης Τεχνικών
Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας
για εκτέλεση έργων του

Προγράμματος
Δημ.Επενδύσεων έτους
2018 της ΣΑΕΠ 066

03.071.
9417

Οδοιπορικά

έξοδα όσων

μετακινούνται

στο εσωτερικό,

υπαλλήλων ή μη

1.200,00 15.318,45 120,00 13.998,45

38

Πληρωμή δαπάνης που
αφορά σε οδοιπορικά
έξοδα υπαλλήλων

Διεύθυνσης Τεχνικών
Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας
για εκτέλεση έργων του

Προγράμματος
Δημοσίων Επενδύσεων
έτους 2018 της ΣΑΕΠ

566

03.071.
9417

Οδοιπορικά

έξοδα όσων

μετακινούνται

στο εσωτερικό,

υπαλλήλων ή μη

4.500,00 15.318,45 1.320,00 9.498,45

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 387

ΘΕΜΑ 36ο: Έγκριση ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε. Ευρυτανίας.
Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 27946/481/5-02-

2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.
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Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την ανάθεση των κάτωθι δαπανών στους προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν

υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118
του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 388

ΘΕΜΑ 37ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες και παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 25273/1131/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει:
A. τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή

υπηρεσιών στην ΠΕ Φθιώτιδας, που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το Οικονομικό Έτος
2018, ως κατωτέρω:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

Δαπάνη για την προμήθεια
τεσσάρων (4) ελατηρίων
αμορτισερομέτρου για τις
ανάγκες της Δνσης
Μεταφορών και
Επικοινωνιών της ΠΕ
Ευρυτανίας
CPV 44550000-0

ΣΤΑΣΙΝΟΣ Ο.Ε.
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΣ
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ –
ΔΙΑΚΡΙΒΩΣΕΙΣ
ΙΟΛΗΣ 2 – ΤΚ 116 36
ΑΘΗΝΑ

Α.Φ.Μ. 091153011
Δ.Ο.Υ. ΙΖ΄ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
03/15-1-2018
ΑΠΌΦΑΣΗ 119

ΑΔΑ6ΚΣΒ7ΛΗ-
3ΞΣ

Ε.Φ.
073

ΚΑΕ:
1329

Αρ.
Δέσμευσης
12932/237/1
7-01-2018
Α/Α 1094

ΑΔΑ688Ο7Λ
Η-Ω6Ζ

449,87
ΕΥΡΩ

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ
+ΑΝΑΜΟΡΦ

ΩΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠ
Ο

ΔΕΣΜΕΥΣ
ΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

Γραφείο Περιφερειάρχη
(μήνα Φεβρουάριο)

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

1.000,00
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Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας
(μήνα Φεβρουάριο)

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

1.000,00

Υπάλληλοι Π.Σ.Ε (μήνα
Φεβρουάριο)

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

3.000,00

Δαπάνη μετακίνησης
εκτός έδρας
Περιφερειακού
Συμβούλου
Αποστολόπουλου
Κων/νουγια συμμετοχή
του στο Διοικητικό
Συμβούλιο της
Αγροδιατροφικής
Σύμπραξης της Π.Σ.Ε.
στην Λιβαδειά

Έγγραφο 43/27901/05-
02-2018 Γενικής
Διεύθυνσης
Περιφερειακής
Αγροτικής Οικονομίας
& Κτηνιατρικής

02.01.073.0716.
01

Δαπάνες
μετακίνησης
λοιπών
προσώπων στο
εσωτερικό
(περιλαμβάνοντ
αι ο Πρόεδρος
της
Δημοκρατίας,
τα μέλη της
Κυβέρνησης,
του
Κοινοβουλίου,
οι Γεν.
Γραμματείες, οι
Ειδικοί
Γραμματείς και
οι αιρετοί)

60,67

Δαπάνη μετακίνησης
υπαλλήλου για δράσεις
τουριστικής προβολής
(μήνα Μάρτιο)

02.01.073.0719.
01

Λοιπά έξοδα
μετακίνησης
(περιλαμβάνοντ
αι το αντίτιμο
των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η
δαπάνη
διοδίων, ο
ναύλος
οχήματος και η
μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ.
η Δ.Χ.) εκτός
όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

900,00

Δαπάνη ημερήσιας
αποζημίωσης
υπαλλήλου για δράσεις
τουριστικής προβολής
(μήνα Μάρτιο) 02.01.073.0721.

01

Ημερήσια
αποζημίωση
μετακινουμένων
στο εσωτερικό
& εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ
0715, 0716 και
0717

480,00

Δαπάνη εξόδων
διανυκτέρευσης
υπαλλήλου για δράσεις
τουριστικής προβολής
(μήνα Μάρτιο)

02.01.073.0722.
01

Έξοδα
διανυκτέρευσης
στο εσωτερικό
& εξωτερικό
εκτός όσων
εντάσσονται
στους ΚΑΕ

960,00
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0715, 0716 και
0717

Δαπάνη παροχής
υπηρεσιών
συντήρησης-
επισκευής-
εγκατάστασης
κλιματιστικών μονάδων
των κτιρίων της Π.Ε.
Φθιώτιδας

18REQ002565615 2018-
01-19

02.01.073.0869.
01

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

10.000,00 55.236,82 21.760,70 33.530,12

Δαπάνη για την
συντήρηση
φωτοτυπικών
μηχανημάτων της Π.Ε.
Φθιώτιδας - Τ.Π.Υ Νο
4298 & 4294 -Νικόλαος
Κων. Γκαρέλης

02.01.073.0869.
02

Αμοιβές για
συντήρηση και
επισκευή
λοιπού
εξοπλισμού

73,80

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (σχετικά με την
αγωγή του Αποστόλου
Μπαράτση και
Νέστορα_Ιωάννη
Μανακανάτα)
Έγγραφο
234753/1801/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

555,52

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (σχετικά με την
προσφυγή του ΟΤΑ-
Περιφέρεια Στερεάς
Ελλάδας)

Έγγραφο
234756/1802/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

357,12

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Μονομελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (σχετικά με την
προσφυγή της Π.Σ.Ε.
κατά της αριθμ. 110/4-3-
2013 απόφασης της
Τ.Δ.Ε. του ΙΚΑ Λαμίας
και της αριθμ. Μ56/2012
πράξης Επιβολής
Εισφορών τιυ ΙΚΑ
Λαμίας)

Έγγραφο
226835/1778/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

184,76
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Π.Σ.Ε.

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Ειρηνοδικείο
Αθηνών (σχετικά με την
αγωγή “Αθηναϊκό
Πρακτορείο Ειδήσεων-
Μακεδονικό
Πρακτορείο Ειδήσεων
Α.Ε.)

Έγγραφο
284353/2185/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

307,52

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (σχετικά με την
προσφυγή του Δήμου
Μακρακώμης)

Έγγραφο
234746/1800/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

555,52

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Πρωτοδικείο
Λαμίας (σχετικά με την
προσφυγή Παναγιώτη
Σπαθούλα)

Έγγραφο
234740/1799/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

555,52

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της
Π.Σ.Ε. στο Τριμελές
Διοικητικό Εφετείο
Πειραιά (σχετικά με την
προσφυγή της
κοινοπραξίας “Κ/Ξ
ΣΚΕΥΑΚΗΣ & ΣΙΑ
ΟΕ_Γ.ΘΡΑΨΑΝΙΩΤΗΣ)

Έγγραφο
234746/1800/30-1-2018
Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές
φυσικών
προσώπων

621,24 173.774,88 26.157,24 147.617,44

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ για δαπάνη
ετήσιας συνδρομής στο
site “aftodioikisi.gr”

18REQ002532762 2018-
01-10

02.01.073.0899.
01

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

260,00 170.260,95 136.463,73 33.797,22
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Δαπάνη ετήσιας
συνδρομής μηνιαίας
ενημέρωσης
κατασκευαστικής
νομοθεσίας ιδιωτικών
και δημοσίων έργων
“Δομική Ενημέρωση”
με DVD 2017-Web
εφαρμογή-ΠOE

02.01.073.0899.
02

Λοιπές δαπάνες
και ειδικές
αμοιβές

136,40

Προμήθεια αναλωσίμων
ηλεκτρολογικών
υλικών(καλώδια,
πολύμπριζα, διακόπτες
κλπ.) για την τεχνική
υποστήριξη των
Υπηρεσιών της Π.Σ.Ε.

18REQ002619110 2018-
02-02

02.01.073.1311.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής
εγκαταστάσεων

1.240,00

Προμήθεια
ηλεκτρολογικών υλικών
για τις ανάγκες
συντηρήσεως και
αποκατάστασης
βλαβών των
υπηρεσιών της Π.Ε.
Φθιώτιδας

18REQ002561612 2018-
01-18

02.01.073.1311.
01

Προμήθεια
ειδών
συντήρησης και
επισκευής
εγκαταστάσεων

5.000,00 10.000,00 0,00 10.000,00

Δαπάνη προμήθειας
ειδών καθαριότητας για
την Δευτεροβάθμια
Εκπαίδευση-ΠΟΕ (Τ-
Δ.Α.Νο 4231-16-11-
2017-
ΟΣΤΡΙΑ Ε.Π.Ε.)

02.01.073.1231.
02

Προμήθεια
ειδών
καθαριότητας

389,89

Δαπάνη προμήθειας
αναλωσίμων υλικών
μηχανοργάνωσης
(πληκτρολόγια,
ποντίκια, τροφοδοτικά,
μνήμες RAM , καλώδια
κλπ.) για την τεχνική
υποστήριξη των Η/Υ
των υπηρεσιών της
Π.Ε. Φθιώτιδας

18REQ002619263 2018-
02-02

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

3.000,00

Δαπάνη προμήθειας
τριάντα (30) εκτυπωτών
για αντικατάσταση
παλαιών εκτυπωτών

18REQ002576357 2018-
01-23

02.01.073.1723.
01

Προμήθεια
ηλεκτρονικών
υπολογιστών,
προγραμμάτων
και λοιπών
υλικών

7.000,00 22.000,00 0,00 22.000,00

Επιστροφή χρημάτων
που εκ παραδρομής
κατατέθηκαν στον
λογαριασμό της Π.Σ.Ε.
στην SUNRISE MEAT
COMPANY-ΠΑΡΑΓΩΓΗ
ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ
ΚΡΕΑΤΩΝ Ο.Ε.

02.01.073.3199.
01

Λοιπές
επιστροφές
εσόδων

277,68 5.000,00 955,00 4.045,00
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Β. τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης για προμήθειες, εργασίες, παροχή
υπηρεσιών στην Π.Ε. Φθιώτιδας, που πραγματοποιήθηκαν κατά το Οικονομικό Έτος 2017
(ΠΟΕ), ως κατωτέρω:

Καθαριότητα στο
κέντρο φιλοξενίας
προσφύγων στις
Θερμοπύλες
(Διαγωνισμός)-ΠΟΕ

02.01.073.5152.
02

Κάθε είδους
δαπάνες
πολιτικής
σχεδίασης
εκτάκτων
αναγκών
(ΠΣΕΑ)

4.939,33

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 42.854,97

α/α

ΥΠ
Η
ΡΕ

ΣΙ
Α

ΚΑΕ

0719
Λοιπά
έξοδα
μετακί
νησης

ΚΑΕ

0721
Ημερήσια
αποζημίω

ση
μετακινου
μένων στο
εσωτερικό

&
εξωτερικό

ΚΑΕ

0722
Έξοδα
διανυκτέ
ρευσης
στο

εσωτερι
κό &

εξωτερικ
ό

ΚΑΕ

0716
Δαπάνες
μετακίνη
σης

λοιπών
προσώπ
ων στο
εσωτερικ

ό

ΚΑΕ

0717
Δαπάνες

μετακίνησης
λοιπών

προσώπων
από το

εσωτερικό
στο

εξωτερικό
και

αντίστροφα

ΚΑΕ

0515
Αποζημίω
ση μελών
συλλογικ

ών
οργάνων

ΚΑΕ

511

ΚΑΕ

512

ΚΑΕ

5241

1

Δ/νση
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
643

440,56 370,00

2

Δ/νση
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
642

258,34 70,00

3

Δ/νση
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
641

89,98 30,00

4

Δ/νση
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
640

236,66

5

Δ/νση
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
650

201,44 190,00

6
Δ/νση
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
649

244,21 380,00

7

ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
(11ος-12ος/2017)-
651

316,04 380,00

8

Δ/νση
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
& ΧΩΡΙΚΟΥ
ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ(11ο
ς/2017)-652

658,94 530,00 120,00

ΚΑΕ
0716

9

ΑΙΡΕΤΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (7ος-
9ος/2017)-
648

710,99

10
ΑΙΡΕΤΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (7ος-
9ος/2017)- 647

158,13
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 389

ΘΕΜΑ 38ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών, Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 28508/1262/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των κάτωθι αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και τον έλεγχο ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την
παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως ακολούθως:

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 390

ΘΕΜΑ 39: Έγκριση δαπάνης & δέσμευσης πίστωσης από το Πρόγραμμα Δημοσίων
Επενδύσεων, Π.Ε. Φθιώτιδας.

11
ΑΙΡΕΤΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (7ος-
9ος/2017)- 646

246,18

12
ΑΙΡΕΤΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (7ος-
9ος/2017)- 645

391,47

13
ΑΙΡΕΤΟΙ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΙ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (7ος-
9ος/2017)- 644

934,17

ΣΥΝΟΛΑ

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1 Προμήθεια υδραυλικών
υλικών για τις ανάγκες
του κέντρου φιλοξενίας

προσφύγων στις
Θερμοπύλες της

Περιφερειακής Ενότητας
Φθιώτιδας Περιφέρειας
Στερεάς Ελλάδας,

Β. ΚΑΡΒΕΛΗ ΚΑΙ ΣΙΑ
Ο.Ε.

ΑΦΜ: 081590370 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ.Δ/νση: Θέση
Αμαξότρατα - Ροδίτσα

9/3-1-2018

ΑΔΑ:
ΨΑ9Δ7ΛΗ-ΛΛ2

Ε.Φ.:073
ΚΑΕ:
5152

Αρ. Δέσμευσης:
787/9-1-2018

ΑΔΑ:
ΩΑΕΨ7ΛΗ-ΓΡ8

ΑΔΑΜ:
18REQ002547825

5.000,00€

2
Προμήθεια και
εγκατάσταση
εξοπλισμού

αποχιονισμού για το
ΚΗΗ 2712φορτηγό

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΕΒΕ
ΑΦΜ:094065919 ΔΟΥ:

Λαμίας
Ταχ.Δ/νση:1Ο χλμ ΝΕΟ

Λαμίας - Αθηνών

10/3-1-2018

ΑΔΑ:
ΨΑ9Δ7ΛΗ-ΛΛ2

Ε.Φ.:071
ΚΑΕ:
9459

Αρ. Δέσμευσης:
601/8-1-2018

ΑΔΑ:
ΩΖΟΠ7ΛΗ-1ΦΟ

ΑΔΑΜ:
18REQ002573450

13.080,76€
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Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 29109/1305/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τις παρακάτω δαπάνες & τη δέσμευση πίστωσης, έτους 2018 της Π.Ε.

Φθιώτιδας, σύμφωνα με το άρθρο 5 του Ν. 4071/2012, ως εξής:

1 Συμπληρωματικές μελέτες ολοκλήρωσης
άξονα Χαλκίδα -Λέπουρα - Κυμη

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 071

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 12.000,000

2 Γεωτεχνικές εργασίες - έρευνες των
μελετών της ΣΑΜ 540.

Χρηματοδότηση: ΣΑΜΠ 366

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 30.000,00

3 Οριστική μελέτη παράκαμψης Θηβών -
Αράχωβας και ανισόπεδη διάβαση στην
παράκαμψη Λιβαδειάς

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 071

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 32.558,87

4 Μελέτη ανάδειξης βυζαντινών -
μεταβυζαντινών μνημείων Νομού

Χρηματοδότηση: ΣΑΜΠ 366

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 11.060,06

5 Μελέτη κατασκευής υπόγειου αρδευτικού
δικτύου κτηματικής περιοχής Λιανοκλαδίου

Χρηματοδότηση: ΣΑΜΠ 366

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 68.612,93

6 Μελέτη βελτίωσης επαρχιακού δρόμου
Δάφνη όρια νομού Φωκίδας

Χρηματοδότηση: ΣΑΜΠ 366

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 25.794,04

7 Μελέτη βελτίωσης δρόμου Αμφίκλεια
χιονοδρομικού κέντρου Παρνασσού

Χρηματοδότηση: ΣΑΜΠ 366

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 46.783,83

8 Μελέτη κατασκευής αρδευτικού δικτύου
κτηματικής περιοχής Περιβολίου Ξυνιάδας

Χρηματοδότηση: ΣΑΜΠ 366

01.071.
9362

Διάφοροι μελετητές 31.809,52

9 Μετακινήσεις εκτός έδρας και οδοιπορικών
εξόδων υπαλλήλων

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 0562 (0568)

01.071.
9417

Διάφοροι δικαιούχοι
υπάλληλοι

101.318,28

10 Αναδασμός Δήμου Αμφίκλειας

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9451

34.000,00

11 Αναδασμός ΔΔ Σφάκας Δήμου Ελάτειας

Χρηματοδότηση: ΣΑΕΠ 066

01.071.
9451

31.000,00

12 Παράκαμψη Μαλεσίνας Ν. Φθιώτιδας 01.071.
9453

Ανάδοχος έργου 229.682,33

13 Βελτίωση δρόμου ΝΕΟ Μαρτίνο Λάρυμνα

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ -ΣΑΕ 066

01.071.
9459

ΠΥΛΩΝ 223.836,58
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14 Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης
ζημιών και καταστροφών που
προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α
& Β βαθμού (Αποκατάσταση λειτουργίας
αποστραγγιστικού αντλιοστασίου
περιοχής Αυλακίου & επισκευή τεχνικών
κατασκευών ΤΟΕΒ Ροδίτσας))

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 055
Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης &
Αποκέντρωσης (Αυτοτελής Δ/νση Πολιτικής
προστασίας)

01.071.
9471

Ανάδοχος έργου 22.000,00

15 Πρόγραμμα πρόληψης & αντιμετώπισης
ζημιών και καταστροφών που
προκαλούνται από θεομηνίες στους ΟΤΑ Α
& Β βαθμού (Επισκευή τεχνικών
κατασκευών & καθαρισμός
αποστραγγιστικής τάφρου ΤΟΕΒ
Μοσχοχωρίου)

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 055
Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης &
Αποκέντρωσης (Αυτοτελής Δ/νση Πολιτικής
προστασίας)

01.071.
9471

Ανάδοχος έργου 10.000,00

16 Έλεγχος ποιότητας υδατικών πόρων

Χρηματοδότηση: ΣΑΜ 581

01.071.
9471

9.400,00

17 Επισκευή , συντήρηση, βελτίωση των
εγκαταστάσεων, κατασκευή οικίσκων &
δικτύου πυρόσβεσης, εξοπλισμός στις
κατασκηνώσεις Α & Β Καμένων Βούρλων

Χρηματοδότηση: ΣΑΕ 093

01.071.
9475

Αφοι Ζησιμόπουλοι ΑΤΕ 70.000,00

18 Διαμόρφωση αίθουσας πολλαπλών
χρήσεων στο 1ο Γυμνάσιο Λαμίας

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ

01.071.
9483

Νακόπουλος Βασίλειος -
Αλέξανδρος

24.329,15

19 Μελέτη επέκτασης προβλήτας στο λιμάνι
Αρκίτσας

Χρηματοδότηση: Ίδιοι πόροι

01.071.
9762

Διάφοροι μελετητές 31.617,77

20 Συμπληρωματική σύμβαση μελέτης
ανάδειξης - ανάπλασης ιστορικών,
αρχαιολογικών χώρων του Νομού

Χρηματοδότηση: Ίδιοι πόροι

01.071.
9762

Διάφοροι μελετητές 18.692,15

21 Ανόρυξη γεώτρησης Δήμου Στυλίδας

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ

01.071.
9776

Για δημοπράτηση 50.000,00

22 Κατασκευή δεξαμενής άρδευσης στην
κτηματική περιοχή τκ Πλατυστόμου Δήμου
Μακρακώμης

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ

01.071.
9776

Σύμβαση υπό διάλυση 5.000,00

23 Αποκατάσταση θιγομένων ιδιοκτητών για
κατασκευή λωρίδας διόδου αγωγού
ύδρευσης στα πλαίσια του έργου
“Αντικατάσταση εξωτερικού υδραγωγείου
Μαλεσίνας”

01.071.
9776

Διάφοροι δικαιούχοι 20.000,00
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Χρηματοδότηση: Ίδιοι Πόροι

24 “Regional Creative Industries Alliance”
Συμμαχία περιφερειακών Δημιουργικών
Κλάδων

Χρηματοδότηση: ΕΕ 85%

01.071.
9919

Διάφοροι δικαιούχοι 10.000,00

25 “Innovative cultural and creative clusters in
MED area” Καινοτόμες πολιτιστικές και
δημιουργικές βιομηχανικέ συστάδες στην
περιοχή MED

Χρηματοδότηση: ΕΕ 85%

01.071.
9919

Διάφοροι δικαιούχοι 10.000,00

26 Δράσεις στα πλαίσια του προγράμματος
«Διατήρηση δασών και δασικών
ανοιγμάτων προτεραιότητας στον Εθνικό
Δρυμό Οίτης και στο όρος Καλλίδρομος με
κωδικό LIFE11 NAT/GR/1014 (αφορά
δράση C1 περιφράξεις εποχικών λιμνίων
Νευρόπολη Καλλιδρόμου & Λειβαδιές,
Γρεβενό Οίτης)

Χρηματοδότηση: E.E)

01.071.
ΚΑΕ
9919

Υπό δημοπράτηση 46.000,00

27 Αποκατάσταση ζημιών τμημάτων της
επαρχιακή οδού Ξυλικοί - Μενδενίτσα -
Αμφίκλεια

Χρηματοδότηση: ΚΑΠ-ΣΑΕΠ 066

(ΑΔΑΜ: 18REQ002629368)

01.071.
9459

Υπό δημοπράτηση 120.000,00

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε ότι ψηφίζει λευκό, εκφράζοντας επιφυλάξεις για τα
παρακάτω σημεία:

1. “δεν αναγνωρίζει τον όρο «διάφοροι μελετητές» και
2. δεν κατανοεί γιατί και πως δόθηκαν 223.000 € στην Εταιρεία ΠΥΛΩΝ για βελτίωση (;)

του δρόμου ΜΑΡΤΙΝΟ – ΛΑΡΥΜΝΑ, όπου υπάρχουν τόσες εκκρεμότητες”.
Στη συνέχεια ζήτησε να συμπληρωθεί η εισήγηση και να επανέλθει σε επόμενη

συνεδρίαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 391

ΘΕΜΑ 40ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση του 2ου
Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου με Διεθνή Συμμετοχή και τίτλο “Ελλάδα - Ευρώπη 2020:
Εκπαίδευση, Δια Βίου Μάθηση, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 21558/933/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης, ποσού οχτώ χιλιάδων διακοσίων

ευρώ (8.200,00 €) με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση με το Ελληνικό Ινστιτούτο Οικονομικών της
Εκπαίδευσης & Δια Βίου Μάθησης της ‘Έρευνας & Καινοτομίας του 2ου Πανελληνίου
Επιστημονικού Συνεδρίου με Διεθνή Συμμετοχή και τίτλο “Ελλάδα - Ευρώπη 2020: Εκπαίδευση,
Δια Βίου Μάθηση, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία”, το οποίο θα πραγματοποιηθεί
στις 28, 29, 30 Σεπτεμβρίου 2018 στη Λαμία.
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Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π.Σ.Ε. αφορά σε έξοδα διαμονής και θα βαρύνει τον
Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε. 0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002593557 2018-01-29.

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, με την αιτιολογία ότι “δεν
συμφωνεί με το πολιτικό πλαίσιο της εκδήλωσης, ενώ δεν εξηγείται επαρκώς και η σκοπιμότητα
της συνδιοργάνωσης”.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει το 50% της προτεινόμενης δαπάνης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 392

ΘΕΜΑ 41ο: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης του
5ου Περιφερειακού Διαγωνισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής Στερεάς Ελλάδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 29085/1304/6-02-
2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή,
το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει τη δαπάνη και τη σχετική δέσμευση πίστωσης, ποσού πέντε χιλιάδων

πεντακοσίων τριάντα επτά ευρώ (5.537,00,00 €) με ΦΠΑ, για τη συνδιοργάνωση εκδήλωσης
του 5oυ Περιφερειακού Διαγωνισμού Εκπαιδευτικής Ρομποτικής Στερεάς Ελλάδας με το STEM -
Εργαστήρι Ρομποτικής, που θα πραγματοποιηθεί στη Λαμία την Κυριακή 25 Φεβρουαρίου 2018,
στην αίθουσα εκδηλώσεων του 3ου Γυμνασίου Λαμίας (Αφανός).

Η συνολική δαπάνη συμμετοχής της Π.Σ.Ε., η οποία αφορά σε έξοδα για: 1) αφίσες, 2)
προσκλήσεις, 3) διπλώματα, 4) εκτύπωση Roll-Up, 5) καρτελάκια μαθητών/προπονητών με
κορδονάκι, 6) catering και 7) προβολή διαγωνισμού στα ΜΜΕ, θα βαρύνει τον Ε.Φ. 073 Κ.Α.Ε.
0844.01.

Το πρωτογενές αίτημα έχει καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΣ), με μοναδικό αριθμό καταχώρησης 18REQ002631347 2018-02-06.

Καταψήφισε την εισήγηση ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος, εκφράζοντας επιφυλάξεις για “το
ευρύτερο ενδιαφέρον που παρουσιάζει η συγκεκριμένη εκδήλωση, η οποία συνεπάγεται έξοδα
ύψους 5.500 €”. Επίσης, ζήτησε πληροφορίες για το Εργαστήρι Ρομποτικής, εάν είναι δημόσιο ή
όχι.

Ο κ. Δημήτριος Τιμπλαλέξης δήλωσε ότι ψηφίζει το 50% της προτεινόμενης δαπάνης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 393

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΘΕΜΑ 42ο: Συγκρότηση της επιτροπής παρακολούθησης, επίβλεψης και παραλαβής του έργου:
“Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε. Βοιωτίας”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 29178/1025/6-
02-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
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Συγκροτεί τριμελή επιτροπή παρακολούθησης, επίβλεψης και παραλαβής του έργου της
αριθ. 262962/6016/28-11-2017 διακήρυξης «Συντήρηση κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε.
Βοιωτίας», ως κατωτέρω:
1. Αθανάσιο Μαριγούδη, κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Α’, Προϊστάμενος της Δ/νσης

Τεχνικών Έργων Π.Ε. Βοιωτίας, ως πρόεδρο, με αναπληρώτρια την Ισιδώρα Παπαντωνίου,
κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Α’, υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης,

2. Χρήστο Ντάη, κατηγορίας Π.Ε. Μηχανικών με βαθμό Α΄, ως μέλος, με αναπληρώτρια την
Ελένη Μιχάλη κατηγορίας ΤΕ Εργοδηγών, με βαθμό Α΄, υπάλληλοι της Δ/νσης Τ.Ε. ΠΕΒ,

3. Δήμητρα Βήτα, κατηγορίας ΠΕ Μηχανικών με βαθμό Α΄ ως μέλος, με αναπληρώτρια την
Βαρβάρα Αισώπου, κατηγορίας ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Α΄, υπάλληλοι της Δ/νσης Τ.Ε.
ΠΕΒ.

Έργο της επιτροπής θα είναι η παρακολούθηση, επίβλεψη και παραλαβή των εργασιών
και των υλικών συντήρησης των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων κτιρίων της Π.Ε.
Βοιωτίας, σύμφωνα με την διακήρυξη και τις επικείμενες συμβάσεις.

Η Επιτροπή θα λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες γενικές διατάξεις περί συλλογικών
οργάνων, είναι άμισθη και θα συνεδριάζει εντός ωραρίου εργασίας των δημοσίων υπαλλήλων.

Από την έναρξη ισχύος της παρούσας παύει να ισχύει κάθε προηγούμενη σχετική
απόφαση.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 394

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 43ο: Δωρεάν παραχώρηση χρήσης ηλεκτρονικών υπολογιστών στο 1ο Γυμνάσιο
Καρπενησίου, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 28906/94/6-
02-2018 έγγραφο του γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση χρήσης τριών (3) ηλεκτρονικών υπολογιστών

Microtower HP Compaq dx2200 στο 1ο Γυμνάσιο Καρπενησίου, η οποία αποσκοπεί στην
κάλυψη πάγιων εκπαιδευτικών αναγκών.

Ειδικότερα, παραχωρούνται οι κάτωθι ηλεκτρονικοί υπολογιστές με σειριακό αριθμό:
1) SN: HUB6520CPX, 2) SN: HUB7271859, 3) SN: HUB7271367

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 395
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Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Χαράλαμπος Σανιδάς Ιππολύτη Μπαλκούρα

Δημήτριος Αργυρίου

Ευστάθιος Κάππος

Κωνσταντίνος Βαρδακώστας

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

Δημήτριος Τιμπλαλέξης
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1 Παροχή υπηρεσιών
ηχητικής κάλυψης στο
πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για το Καρναβάλι
της Κύμης 2018

ΤΑΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ –
ELECTRONITA
ΕΜΠΟΡΙΟ – ΕΠΙΣΚΕΥΗ –
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΑΦΜ: 071207063
ΔΟΥ:ΚΥΜΗΣ

17846/514/24-01-
2018

323/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
48ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

30994/962
ΑΔΑ:Ψ40Ν7ΛΗ-Χ2Χ

1.600,00€

2 Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης Παροχή
υπηρεσιών εκτύπωσης
στο πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για το Καρναβάλι
της Κύμης 2018

ΡΟΥΣΣΟΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ –
ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ ΡΟΥΣΣΟΣ –
ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ –
ΡΟΥΧΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΑΦΜ:102300855
ΔΟΥ: ΚΥΜΗΣ

17846/514/24-01-
2018

323/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
48ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

30994/962
ΑΔΑ:Ψ40Ν7ΛΗ-Χ2Χ

297,60€

3 Προμήθεια υλικών για την
κατασκευή αρμάτων στο
πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για το Καρναβάλι
της Κύμης 2018

ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ – ΧΑΡΤΙΚΑ -
ΕΙΔΗ ΔΩΡΩΝ –
ΣΦΡΑΓΙΔΕΣ –
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ –
ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ
ΑΦΜ:032676100
ΔΟΥ:ΚΥΜΗΣ

17846/514/24-01-
2018

323/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
48ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

30994/962
ΑΔΑ:Ψ40Ν7ΛΗ-Χ2Χ

396,80€

4 Προμήθεια αποκριάτικων
στολών στο πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για το Καρναβάλι
Αυλωναρίου 2018, που θα
διεξαχθεί στα Χάνια
Αυλωναρίου 17/02/2018.

ΚΑΛΑΜΠΑΛΙΚΗΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ – ΕΜΠΟΡΙΟ
ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ –
ΝΗΜΑΤΩΝ –
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΕΙΣ
ΑΦΜ:052150374
ΔΟΥ:ΚΥΜΗΣ

17846/514/24-01-
2018

324/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
49ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ0844

31010/969
ΑΔΑ:66ΤΤ7ΛΗ-1Η5

1.860,00€

5 Προμήθεια υλικών για
στολές και υφάσματα στο
πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για τις

ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ
MAUVE – ΥΦΑΣΜΑΤΑ –
ΛΕΥΚΑ ΕΙΔΗ
ΑΦΜ: 105103620
ΔΟΥ: ΚΥΜΗΣ

17790/509/24-01-
2018

321/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
46ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31007/967
ΑΔΑ: ΨΗ997ΛΗ-0Υ5

400,00€
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αποκριάτικες εκδηλώσεις
στην Κάρυστο με τον
Εμπορικό Σύλλογο
Καρύστου (από 16 έως και
18/02/2018).

6 Παροχή υπηρεσιών
κατασκευών και
διακόσμησης στο πλαίσιο
της Συνδιοργάνωσης της
Π.Ε. Εύβοιας για τις
αποκριάτικες εκδηλώσεις
στην Κάρυστο με τον
Εμπορικό Σύλλογο
Καρύστου (από 16 έως και
18/02/2018).

ΦΩΤΑΚΗ ΑΝΝΑ –
ΚΙΒΩΤΟΣ – ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΑΦΜ: 079268432
ΔΟΥ: ΑΧΑΡΝΩΝ

17790/509/24-01-
2018

321/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
46ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31007/967
ΑΔΑ: ΨΗ997ΛΗ-0Υ5

1.860,00€

7 Παροχή υπηρεσιών
προβολής και
βιντεοσκόπησης στο
πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για τις
αποκριάτικες εκδηλώσεις
στην Κάρυστο με τον
Εμπορικό Σύλλογο
Καρύστου (από 16 έως και
18/02/2018).

ΛΥΚΟΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ –
ΦΩΤΟΓΡΑΦΟΣ
ΑΦΜ: 045781759
ΔΟΥ: ΚΥΜΗΣ

17790/509/24-01-
2018

321/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
46ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31007/967
ΑΔΑ: ΨΗ997ΛΗ-0Υ5

620,00€

8 Παροχή υπηρεσιών
εκτύπωσης στο πλαίσιο
της Συνδιοργάνωσης της
Π.Ε. Εύβοιας για την
εκδήλωση της Καθαράς
Δευτέρας στους Ωρεούς
που θα πραγματοποιηθεί
στις 19/02/2018 στην
παραλία των Ωρεών

ΣΑΓΙΑΣ ΠΕΤΡΟΣ –
PRINTSHOP – ΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΤΕΧΝΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ –
ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ
ΑΦΜ: 046112630
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

17819/510/24-01-
2018

322/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
47ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31028/976
ΑΔΑ: ΩΦΧ97ΛΗ-Υ3Θ

200,00€
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9 Παροχή υπηρεσιών
μουσικής και ηχητικής
κάλυψης στο πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας για την εκδήλωση
της Καθαράς Δευτέρας
στους Ωρεούς που θα
πραγματοποιηθεί στις
19/02/2018 στην παραλία
των Ωρεών

ΑΝΔΡΙΤΣΟΥ ΜΑΡΙΑ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΧΗΤΙΚΗΣ
ΚΑΛΥΨΗΣ
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ
ΑΦΜ: 046502607
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

17819/510/24-01-
2018

322/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
47ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31028/976
ΑΔΑ: ΩΦΧ97ΛΗ-Υ3Θ

300,00€

10 Προμήθεια ειδών εστίασης
(νηστίσιμων τροφίμων και
αναψυκτικών) στο πλαίσιο
της Συνδιοργάνωσης της
Π.Ε. Εύβοιας για την
εκδήλωση της Καθαράς
Δευτέρας στους Ωρεούς
που θα πραγματοποιηθεί
στις 19/02/2018 στην
παραλία των Ωρεών

ΚΟΥΜΠΗ ΑΘΗΝΑ – ΜΙΝΙ
ΜΑΡΚΕΤ
ΑΦΜ: 300929620
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

17819/510/24-01-
2018

322/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
47ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31028/976
ΑΔΑ: ΩΦΧ97ΛΗ-Υ3Θ

500,00€

11 Προμήθεια ειδών εστίασης
(νηστίσιμων τροφίμων)
στο πλαίσιο της
Συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας με τον
Εξωραϊστικό Σύλλογο
Λουκισίων “ΑΝΘΗΔΩΝ
1979” για την εκδήλωση
της Καθαράς Δευτέρας
που θα πραγματοποιηθεί
στις 19/02/2018 στην
παραλία Λουκισίων

ΚΑΛΤΣΑ ΔΗΜΗΤΡΑ
ΛΙΑΝΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ
ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ –
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΝΑΨΥΚΤΗΡΙΟΥ
ΑΦΜ: 118873535
ΔΟΥ: ΧΑΛΚΙΔΑΣ

23286/672/30-01-
2018

326/05-02-2018
Πρακτικό 6ο, θέμα:
51ο
ΑΔΑ:7Υ7Χ7ΛΗ-ΝΦΝ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

31024/973
ΑΔΑ:Ψ3ΘΝ7ΛΗ-ΖΥΖ
ΑΔΑΜ:18REQ002648033
2018-02-09

3.000,00€
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A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1. Παροχή υπηρεσιών
μουσικής κάλυψης στα
πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας του Θαλασσινού
Καρναβαλιού Χαλκίδας το
οποίο θα πραγματοποιηθεί
στις 18/02/2018 στην
Χαλκίδα.

BATALA ΑΜΚΕ (ΣΤΕΦΑΝΟΣ
ΚΟΝΤΑΡΑΤΟΣ).
Α. Πολυκάρπου 75.
Βοτανικός, 11855
ΑΦΜ: 997793319
Δ.Ο.Υ.: ΣΤ’ ΑΘΗΝΩΝ.

12484/384 254/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα 52ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25618/750
ΑΔΑ:606Δ7ΛΗ-ΣΣΒ
ΑΔΑΜ:18REQ002614996

1.620,00 €

2. Παροχή υπηρεσιών
μουσικής κάλυψης στα
πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας του Θαλασσινού
Καρναβαλιού Χαλκίδας το
οποίο θα πραγματοποιηθεί
στις 18/02/2018 στην
Χαλκίδα.

SWINGUEIRA ΑΜΚΕ
(Πολιτιστικές και
Ψυχαγωγικές Υπηρεσίες).
Α. Πολυκάρπου 75.
Αθήνα, 11855
ΑΦΜ: 997218800
Δ.Ο.Υ.: ΣΤ’ ΑΘΗΝΩΝ.

12484/384 254/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα 52ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25618/750
ΑΔΑ:606Δ7ΛΗ-ΣΣΒ
ΑΔΑΜ:18REQ002614996

2.976,00 €

3. Παροχή υπηρεσιών
φωτιστικής κάλυψης στα
πλαίσια της
συνδιοργάνωσης της Π.Ε.
Εύβοιας του Θαλασσινού
Καρναβαλιού Χαλκίδας το
οποίο θα πραγματοποιηθεί
στις 18/02/2018 στην
Χαλκίδα.

INNOVATION PLUS S.A
(ΟΡΓΑΝΩΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ). 2ο Χλμ.
ΚΟΡΙΟΥ-ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ,
ΚΟΡΩΠΙ. ΑΦΜ: 800406585.
Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ.

12484/384 254/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα 52ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25618/750
ΑΔΑ:606Δ7ΛΗ-ΣΣΒ
ΑΔΑΜ:18REQ002614996

14.200,00 €

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ

Πίνακας
αποτύπωσης των τροποποιήσεων και των διορθώσεων των δρομολογίων της εταιρείας ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ Α.Ε. με την Περιφερειακή Ενότητα Εύβοιας, για τη

μεταφορά μαθητών κατά το σχολικό έτος 2017-2018, που περιλαμβάνονται στην αρ.1965/16-10-2017 απόφαση ΟΕ

α/α Κωδ
δρομ

Ονομασία
δρομολογίου

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ
12Ης/10/2017
2017 - 2018
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Μ
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Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος

Αιτιολογία

1 117 ΜΙΣΤΡΟΣ-ΠΙΣΣΩΝΑΣ-
ΚΑΘΕΝΟΙ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 23.700 ΜΙΚΡ.
ΛΕΩΦ.

0,00 67,64 67,64 0,00%

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

117 ΜΙΣΤΡΟΣ-ΠΙΣΣΩΝΑΣ-
ΚΑΘΕΝΟΙ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 23.700 ΜΕΓ.
ΛΕΩΦ.

0,00 0,00% 102,32 102,32 Αλλαγή του μεταφορικού μέσου
από μικρό λεωφορείο σε
μεγάλο λεωφορείο, λόγω
εγγραφής μαθητή.

α/α Κωδ
δρομ

Ονομασία
δρομολογίου

ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗ
12Ης/10/2017
2017 - 2018

Αρ
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Μ
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Π
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οί
ησ

ης

Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος

Αιτιολογία

2 201 ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ-ΚΟΥΡΟΥΝΙ-
ΚΗΠΟΙ-ΣΤΟΜΙΟ-ΟΞΥΛΙΘΟΣ-
ΠΛΑΤΑΝΑ & ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 24.400 ΜΕΓ.
ΛΕΩΦ.

7,04 129,89 129,89 0,00%

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

201 ΚΟΝΙΣΤΡΕΣ-ΚΟΥΡΟΥΝΙ-
ΚΗΠΟΙ-ΣΤΟΜΙΟ-ΟΞΥΛΙΘΟΣ-
ΠΛΑΤΑΝΑ-ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΥΜΗΣ
& ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 27.000 ΜΕΓ.
ΛΕΩΦ.

7,04 0,00% 140,54 140,54 Τροποποίηση δρομολογίου
λόγω προσθήκης του οικισμού
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΥΜΗΣ.

Πίνακας
αποτύπωσης των τροποποιήσεων και των διορθώσεων των δρομολογίων με μισθωμένα ΤΑΞΙ που εγκρίθηκαν με τις αρ 1870/2017 (ενέκρινε την με αρ. 210042/1641/26-09-

2017 Αποφ. Περιφερειάρχη ) και 1965/2017 αποφάσεις οε εγκρίθηκαν οι προσωρινοί μειοδότες του Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού μεταφοράς μαθητών για τα τρία σχ. έτη 2017-2020
και της Διαπραγμάτευσης της 12ης/10/2017, για τη μεταφορά μαθητών κατά τα σχολικά έτη 2017-2018, 2018-2019 και 2019-2020

α/α
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δ
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Συμβατικό
κόστος
σε €

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

1 639 ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΣΑ-
ΕΡΕΤΡΙΑ& ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 1.400 0,00 17,34 11,5 33,68
%

ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΤΑΕ 2394

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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639 ΑΜΥΓΔΑΛΙΤΣΑ-
ΠΛΑΚΑΚΙΑ-ΕΡΕΤΡΙΑ&
ΕΠΙΣΤΡ.-2

2 4.900 0,00 33,68
%

23,96 15,89 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/26-
09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Τροποποίηση
δρομολογίου λόγω
προσθήκης του οικισμού
ΠΛΑΚΑΚΙΑ.

α/α
Κω
δ
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μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ
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.
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ης Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος σε

€

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

2 864 ΚΑΜΑΡΙΤΣΑ-ΨΑΧΝΑ &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 11.300 0,00 36,06 35,7 1,00% ΓΚΟΥΤΖΙΟΥΚΩΣΤΑ
Σ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΤΑΕ 2253

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

864 ΚΑΜΑΡΙΤΣΑ-ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ-
ΨΑΧΝΑ & ΕΠΙΣΤΡ.

2 16.000 0,00 1,00% 44,94 44,49 Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε
1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η

ΑΡ.210042/1641/26-
09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Μετονομασία και
τροποποίηση
δρομολογίου λόγω
προσθήκης του οικισμού
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙ.

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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α/α
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Ονομασία
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Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος σε

€

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

3 595 ΣΤΑΥΡΟΣ-
ΚΟΝΤΟΔΕΣΠΟΤΙ-ΨΑΧΝΑ
& ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 13.700 0,00 39,80 ΠΑΠΑΡΓΥΡΙΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΤΑΕ 2459

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

595 ΣΤΑΥΡΟΣ-ΨΑΧΝΑ &
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ

2 10.900 0,00 35,30 ΤΟ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ
ΕΙΝΑΙ ΑΓΟΝΟ
ΜΕΤΑ ΤΗΝ
ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ

Μετονομασία και
τροποποίηση
δρομολογίου λόγω
αφαίρεσης του οικισμού
ΚΟΝΤΟΔΕΣΠΟΤΙ.
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Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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4 926 ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ-ΕΡΕΤΡΙΑ-
ΜΑΛΑΚΩΝΤΑΣ-
ΒΑΣΙΛΙΚΟ-ΧΑΛΚΙΔΑ
(ΜΠΑΛΑΛΑΙΩΝ) &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 31.700 7,04 125,22 108,94 13,00
%

ΤΣΟΤΡΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ

ΕΕ
ΒΙΚ 5700

ΕΠΑΝΑΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε

926 ΑΜΑΡΥΝΘΟΣ-ΕΡΕΤΡΙΑ-
ΜΑΛΑΚΩΝΤΑΣ-
ΒΑΣΙΛΙΚΟ-ΧΑΛΚΙΔΑ
(ΜΠΑΛΑΛΑΙΩΝ) &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 38.000 7,04 13,00
%

142,62 124,08 1870/02-10-2017
ΜΕ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ
ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ Η
ΑΡ.210042/1641/26-
09-2017 ΑΠΟΦ.
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ

Επανακοστολόγηση
Δρομολογίου λόγω
προσθήκης παραλαβής
μαθητών από την οικία
τους (ΕΙΔΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ)

α/α
Κω
δ

δρο
μ

Ονομασία
δρομολογίου
2017 - 2018 Αρ
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ης Νέο
Ημερήσιο
Συμβατικό
κόστος σε

€

Προσωρινός
Μειοδότης

Τ Α Ε
Αριθμός

Απόφασης

Αιτιολογία

5 398 ΣΕΛΜΑΝ-ΒΑΣΙΛΙΚΟ &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 2.200 18,86 6,98 62,99
%

ΦΡΑΓΚΑΣ
ΣΠΥΡΙΔΩΝ
ΤΑΕ 2377

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ

Αριθμ.
Απόφασης Ο.Ε

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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398 ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ-
ΣΕΛΜΑΝ-ΒΑΣΙΛΙΚΟ &
ΕΠΙΣΤΡ.

2 6.000 62,99
%

26,04 9,64 ΑΡ. 1965/16-10-
2017

Μετονομασία και
τροποποίηση
δρομολογίου λόγω
προσθήκης του οικισμού
ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε. Απόφαση Δέσμευσης Ποσό

1 Συνδιοργάνωση της
Π.Ε. Εύβοιας του
Καρναβαλιού 2018 το
οποίο θα
πραγματοποιηθεί στις
18/02/2018 στην
Αμάρυνθο

GJIKA ANAMARIA STAV.
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΘΕΑΜΑΤΩΝ
ΘΕΣΗ ΜΑΝΔΡΙΑ
34100 – ΧΑΛΚΙΔΑ
ΑΦΜ:114716460 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

12353/378 257/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα
54ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25641/751
ΑΔΑ:Ψ43Ρ7ΛΗ-9Ν3
ΑΔΑΜ:18REQ002615086

4.000,00 €

2 Συνδιοργάνωση της
Π.Ε. Εύβοιας του
Καρναβαλιού 2018 το
οποίο θα
πραγματοποιηθεί στις
18/02/2018 στην Ιστιαία.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Ν.ΘΑΝΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Ι.Καρτάλη 13
ΒΟΛΟΣ – Τ.Κ.38221
ΑΦΜ:101025093 -
Δ.Ο.Υ.ΒΟΛΟΥ

12365/379 256/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα
53ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25650/752
ΑΔΑ:Ω52Δ7ΛΗ-ΠΜ0

800,00 €

3. Συνδιοργάνωση της
Π.Ε. Εύβοιας της
εορταστικής -
πολιτιστικής εκδήλωσης
κατά την αργία της
Καθαράς Δευτέρας, η
οποία θα
πραγματοποιηθεί στις
19/02/2018 στο Πευκί

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Ν.ΘΑΝΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ – ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΜΠΟΡΙΟ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
Ι.Καρτάλη 13
ΒΟΛΟΣ – Τ.Κ.38221
ΑΦΜ:101025093 -
Δ.Ο.Υ.ΒΟΛΟΥ

12491/386 255/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα
52ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25656/753
ΑΔΑ:78ΗΠ7ΛΗ-0ΡΓ

1.000,00 €

4. Συνδιοργάνωση της
Π.Ε. Εύβοιας του
Θαλασσινού
Καρναβαλιού Χαλκίδας
το οποίο θα
πραγματοποιηθεί στις
18/02/2018 στην
Χαλκίδα.

ΤΥΠΟΔΗΜΙΟΥΡΓΙΕΣ
Η.ΦΡΑΓΓΙΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε
Λ.Χαϊνά 97
ΧΑΛΚΙΔΑ 34100
ΑΦΜ:998328524 -
Δ.Ο.Υ.ΧΑΛΚΙΔΑΣ

12484/384 254/29-01-2018
Πρακτικό 5ο , θέμα
52ο
ΑΔΑ:6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0844

25618/750
ΑΔΑ:606Δ7ΛΗ-ΣΣΒ
ΑΔΑΜ:18REQ002614996

5.000,00 €

ΑΔΑ: 97ΝΦ7ΛΗ-ΓΥΧ
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